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Pedagógusnapi köszöntő
Mindannyiunk életében vannak olyan emberek, akik egyszerűen nem 
azért léptek be az életünkbe, hogy végig velünk maradjanak. 
Sokkal inkább azért, hogy átsuhanva életünk napjain, megmutas-
sanak nekünk valami fontosat, ami megváltoztat bennünk dolgokat, 
örökre. 
Ha pedig eljön a nap, el kell őket engednünk és nem tehetünk ellene 
semmit. Óriási bennünk a veszteség, pedig igazából kaptunk valamit.
Gárdonyi Géza (1863-1922) író, költő, drámaíró, újságíró, pedagó-
gus, a Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagjának soraival 
tisztelettel köszöntöm a Pedagógusnapon városunk óvodapedagógu-
sait, pedagógusait, tanügyi dolgozóit.

Czeller Zoltán polgármester

„Légy az, kiből árad a nyugalom.
Légy az, kire nem hat a hatalom.
Nyújtsd oda, hol kérik a kezedet.
S menj oda, hol fázik a szeretet.”

Pünkösdi hangverseny

Nagysikerű hangverseny volt Pünkösdhétfőn a Szent Anna templomban. Fellépett a bajai Liszt Ferenc Kórus Makai Gézáné karnagy irányításá-
val, a Simply The Brass rézfúvós kvintett és a házigazda Mithras Pedagógus Kórus Karsai Péter vezényletével. A templomot megtöltő közönség 
hosszan tartó vastapssal jutalmazta a fellépőket, akik közös énekléssel zárták ezt a nagyszerű estét (lásd felvételünket). Köszönjük a nagyszerű 
élményt a szervezőknek és a fellépőknek!

Városi Gyermeknap 2023

Részletekért lapozzon a 4. oldalra.

A Jánoshalmi Napok 2023. évi 
programja az 5. oldalon található
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2023. május hónapban városunkban hangsúlyos szerepet kapott a bűn-
megelőzés, és bűnüldözés. A bűnmegelőzés rendkívül összetett munka, 
ami a rendőrség, a szociális ellátórendszer, az egészségügyben és az 
oktatásban dolgozók összehangolt munkáját jelenti. Egy hasonlattal élve 
ebben a rendszerben az önkormányzat, a város vezetése a kovász sze-
repét tölti be. 

Május 3-án délelőtt a «Kapitány a téren» program keretében Czeller Zol-
tán polgármester úr meghívására dr. Bátori Gábor alezredes, kiskunhalasi 
rendőrkapitány úr tett látogatást a Városi Piacon, ahová Marancsik Róbert 
alezredes úr, a helyi rendőrség parancsnoka is elkísérte. Az árusok, és a 
piacra látogató vásárlók közül többen kérdéssel, és konkrét bejelentéssel 
fordultak a rendőrség vezetőihez. A legtöbb kérdés azonnal megválaszo-
lásra került, a piac végén néhány helyszínre személyesen is kilátogattak 
a rendőrök.

Délután került megrendezésre a Polgármesteri Hivatal Dísztermében a 
„Közbiztonság az itt élők közös ügye” elnevezésű Lakossági Fórum, aho-
vá sokan, közel 90-en eljöttek. 

Czeller Zoltán polgármester úr bevezetőjében elmondta, hogy miért tartot-
ta szükségesnek összehívni a Fórumot. Az okok között említette a köztéri 
rongálások megszaporodását, a drog, a tudatmódosító szerek soha nem 
tapasztalt jelenlétét, a kóbor kutya ügyeket, és azt, hogy megjelentek a 
városban a köztéri zaklatók, akik a járókelőktől rendszeresen kéregetnek. 
Ezek hatására megnövekedett lakossági panaszos telefonhívások száma 
a polgármester úr felé, valamint az internetes közösségi oldalakon (a Fa-
cebookon) is. Ezek a bejegyzések legtöbbje ellentmondásos, és alapvető 
tájékozatlanságról tanúskodik. 
„Az élet nem a virtuális térben zajlik, következésképpen a problé-
ma megoldások sem ott fognak megszületni. Egy felháborodott 
hangulatú, interneten továbbított bejegyzés még soha nem oldott 
meg semmit, ugyanakkor felkorbácsolja az indulatokat, elmérgesíti 
a helyzetet. Szükség van ezekre? Nincs. Mindig a megoldás mód-

ját kell megtalálni. ”- hangsúlyozta a városvezető. Czeller Zoltán pol-
gármester úgy ítélte meg, hogy a problémák megbeszélésére személyes 
találkozásra van szükség, ezért hirdette meg a Lakossági Fórumot.
Dr. Bátori Gábor rendőrkapitány úr, és Marancsik Róbert parancsnok úr 
felváltva válaszoltak a lakosok kérdéseire, miközben a hangsúlyt a problé-
mák helyes, és törvényes megoldására helyezték.
Az Önkormányzat továbbra is segíteni fogja a rendőrség munkáját, a 2022-
ben kihelyezett 22 db kamera kiépítése után újabb közterületi kamerák 
kihelyezésével. Tisztázódott az is, hogy a közelmúltban az Önkormány-
zat nem költöztetett szervezetten Jánoshalmára „problémás idegeneket”, 
mint ahogy ez a városi piaci pletykákban mostanában hallható. Figyelmet 
érdemel azonban, hogy a lakosok ingatlan értékesítése kapcsán kinek a 
kezébe kerülnek az eladott ingatlanok.
A jelenlévők megfogalmazták, hogy fontos szerepe van a lakosság össze-
fogásának, szükséges a Polgárőrség létszámának növelése. A polgárőrök 
ugyanis együtt tudnak járőrözni a rendőrség állományával, és a jogo-
sultságuk is megvan a bűnelkövetés megakadályozására. Vannak más 
lakossági kezdeményezések is, mint például a Szomszédok Egymásért 
Mozgalom elindítása a Polgárőrség keretein belül. 
Czeller Zoltán polgármester úr a három és fél órán át tartó beszélgetés 
után így zárta a napot: „Nem hívtam volna össze ezt a Fórumot, ha 
nem azt reméltem volna, hogy a problémák megoldása felé haladunk. 
Ha egy ügyben összeülünk, az a kezdet, ha összetartunk, az a ha-
ladás, ha összefogunk, az a siker. Kizárólag csak ezt a megoldást 
tartom jónak.”

JHN

Bűnmegelőzési Fórum
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Polgármesteri Közlemény
Minden jóérzésű jánoshalmi polgár védelmében, a Város köz-

biztonságának megerősítése érdekében Közleményt adok ki:
1. Arra kérem Bányai Gábor országgyűlési képviselő urat, hogy 

a Parlamentben továbbra is támogassa a kábítószert terjesztők és 
fogyasztók elleni szigorú fellépést eredményező törvényhozást. 

2. Soron kívüli egyeztetést kezdeményezek a Kiskunhalasi Ren-
dőrkapitányság vezetőjével a közterületi rendőri jelenlét megerő-
sítése érdekében.

3. A 21. század elvárásaihoz igazodva városunkban újra kell 
szervezni a helyi polgárőrséget. A szervezés már 2023. január 
1-től megkezdődött. Akik csatlakozni akarnak, hívják a Polgárőr 
Egyesület elnökét, Mészáros Istvánt. Tel.: +36-30/928-2493

4. Az Önkormányzat vállalja, hogy továbbfejleszti a városi térfi-
gyelő kamerarendszert. 

5. Az Önkormányzati tulajdont érintő minden egyes bűncselek-
mény esetében, összeghatártól függetlenül feljelentést fogunk 
tenni a bűncselekmények elkövetői ellen. A lakossági magántu-
lajdon ellen elkövetett cselekmények kapcsán ugyanezt kérem 
Önöktől is.

6. A város bekapcsolódik a Bács-Kiskun Vármegyei Bűnmeg-
előzési Tanács munkájába, amely 2023. május 24-én Kecskemé-
ten megalakult, és megkezdte munkáját. A Tanácsnak dr. Hatala 
József dandártábornok úr felkérésére én is tagja lettem. 

Egyszer és mindenkorra elég a pitiáner, drogos tolvajokból és 
az erőszakos kéregetőkből!

A közösségi együttélést lábbal tiprókat el kell tüntetni a Város 
közterületeiről!

A közbiztonság megteremtése mindannyiunk közös ügye, min-
dent meg kell tenni a szabálysértések és bűncselekmények elkö-
vetésének megelőzése érdekében!

Jánoshalma, 2023. május 25.

Czeller Zoltán
Jánoshalma Város polgármestere

Mi A Szomszédok Egymásért Mozgalom (rövidítve SZEM)?
A Szomszédok Egymásért Mozgalom egy társadalmi bűnmegelőzési program, 
ami a polgárőrség keretein belül működik. Azért jön létre, hogy a lakóközösség-
ben előforduló bűncselekményeket az egymás mellett élők megelőzzék, korlá-
tozzák. A lényeg, hogy az egymás szomszédságában lakók az átlagosnál sokkal 
jobban figyelnek, vigyáznak egymás értékeire és közvetlen lakókörnyezetükre. 
A lakosok tulajdonképpen kötelezettséget vállalnak arra, hogy közvetlen szom-
szédjaik vagyontárgyain rajta tartják a szemüket, és ha bármilyen gyanús ese-
ményt észlelnek, egymással megbeszélik és jelzik a helyi rendőrségnek, 
polgárőrségnek, vagy a közterület felügyelőnek.

Nagyon fontos feladata a programnak, hogy elősegítse a bűnelkövetés 
megelőzését,

de ugyanolyan fontos 
A MAGÁNÉLET MAXIMÁLIS TISZTELETBEN TARTÁSA.

A SZEM CÉLJA
Elsődleges cél, hogy Jánoshalmán csökkenjenek a bűnözést lehetővé 
tevő okok és körülmények. Fontos célkitűzés, hogy az emberek egymásra fi-
gyelése az áldozattá válás megelőzését segítse. A mozgalom elindításával saját 
környezetünkben kialakulhat egy jobb közösség, biztonságosabb, nyugodtabb 
és segítőkész légkör vehet majd bennünket körül. Az én házam, az én váram 
- mondja a közmondás - de ősi várvédő igazság, hogy nem a fal védi meg az 
embert, hanem az ember védi a falat. Egyszemélyes várvédelem nincs!
Mire figyeljünk? 
• A lakókörnyezetben látszólag céltalanul őgyelgő személyekre.
• A lakásokba becsengető, ablakokon belesegető, különböző ürügyekkel ké-

redzkedő személyekre. Legyünk egészségesen bizalmatlanok a házalókkal, 
utcai árusokkal szemben!

• A más lakásában, kertjében tartózkodó idegenekre, ha tudjuk, hogy a tulajdo-
nos nincs otthon.

 • Az utcán feltűnően lassan, többször elhaladó gépkocsira.
 • Az idegenekre, akik a gépkocsik ajtaját próbálják felnyitni.
• A randalírozó, hangoskodó, kukákat, közlekedési táblákat rugdosó személyek-
re.
• A járókelőket zaklató, azokat megállításra kényszerítő személyekre.
• A gyermekintézményeknél, játszótereken a gyerekekkel beszédbe elegyedő 

gyanús személyekre.
Mit tegyünk? 
Ha idegen gépkocsit, személyeket látunk lakókörnyezetünkben, írjuk fel az ide-
gen autó rendszámát, és bátran szólítsuk meg az idegeneket, kérdezzük meg kit 
keresnek. Amennyiben nem tűnik őszintének a válaszuk, vagy próbálják a szót 
elterelni, nyugodtan közöljük velük, hogy ezt a területet a Szomszédok Egymá-
sért Mozgalom védi, és ha rosszban töri a fejét, semmi esélye. 
Probléma, gyanús körülmény észlelése esetén hívhatók az alábbi telefon-

számok: Segélyhívó:  112
Polgárőrség:  Mészáros István +36 30/ 928 2493

Közterületfelügyelő: Patocskai Rita +36 30/565 3758
A DOLOG JÓL MŰKÖDIK, HA ÖN KÖZREMŰKÖDIK!

Mészáros István
a Jánoshalmi Önkéntes Polgárőr 

Egyesület elnöke

Jánoshalma Városi Önkormányzat

Jánoshalma 
Rendőrség

SEGÍTS MAGADON ÚGY, HOGY MÁSOKAT IS SEGÍTESZ!

Jánoshalma Önkéntes 
Polgárőr Egyesület
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Szombat délután a sportcsarnokba látogató gyerekek sokféle elfoglalt-
ság közül választhattak. A bejárat előtt traktorok, motorok, rendőrautó, 
tűzoltóautó várta az érdeklődőket. A Máltai Szeretetszolgálat Jánoshal-
mi Csoportjának tagjai palacsintával kínálták a résztvevőket, kézműves 
foglalkozást tartottak, csillámtetoválásokat készítettek. Nagy sikert arat-
tak az ugrálóvárak, a népi fajátékok. A mentősök bemutatóját érdeklőd-
ve figyelték a gyerekek, a társasjátékokat is sokan kipróbálták. 15 óra-
kor a Percussion Project Pécs ütőhangszeres interaktív koncertje szóra-
koztatta a közönséget. 

A Imre Zoltán Művelődési Központ köszöni a lelkes, önzetlen közre-
működést az Árpád Népe Jankovác Motoros Klubnak, az Erdélyi Hagyo-
mányokért Egyesületnek, Jánoshalma Rendőrőrsnek, Jánoshalma Város 
Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságnak, Jánoshalmi Mentő Alapít-
ványnak, a Jánoshalmi Méta Témának, a Magyar Máltai Szeretetszolgá-
lat Jánoshalmi Csoportjának, a Városgazda Kft-nek.

Május 6-án, szombat délelőtt csodálatos ajándékokat készítettek a 
gyermekek anyák napja alkalmából a művelődési központban. Hálásan 
köszönjük Czellerné Marika, Czeller Ágnes, Bányai Krisztina közremű-
ködését!

Anyák napi kézműves 
foglalkozás

Operakommadó a 
filharmóniai koncerten

A Magyar Állami Operaház énekeseiből verbuválódott OPERAKOM-
MANDÓ koncertjén az opera sajátosságait ismerhették meg május 
18-án jó hangulatban a gyermekek az Imre Zoltán Művelődési Központ-
ban. A humoros, színvonalas interaktív előadást vastapssal jutalmazta a 
lelkes közönség.

Az Operakommandó a Magyar Állami Operaház csapata, mely Aczél 
András rendező vezetésével hozza közel az opera műfaját a gyerekek-
hez. Szó szerint, hiszen van, hogy az énekesek a közönség soraiban 
jelennek meg, máskor pedig a fiatalok csatlakoznak a koreográfiához a 
színpadon. A hangversenyen kiderül, hogy az opera nem egy kellemet-
len, zord zenei stílus, amelynek előadói nagy, kövér emberek, a végén 
pedig egyikük biztosan meghal a színpadon, hanem épp ellenkezőleg: 
az élet megannyi témáját feldolgozó izgalmas történetek összessége. A 
Carmen, a Figaro házassága, a Bohémélet, a Don Giovanni egyaránt 
repertoárjuk része, illetve Kodály Zoltán Háry Jánosából és Székelyfo-
nójából is hallanak részleteket a gyerekek, Rossini Macskaduettje pedig 
bizonyítja, hogy az operaszerzőknek is van humorérzékük.

Városi gyermeknap 
Jánoshalmán

2023. május 19-én este a Művelődési Központban a jánoshalmi 
Méta Téma szervezésében Pierrot saját fejlesztésű, legújabb játékai-
ról érdekes társasjáték bemutatót tartott, majd az érdeklődők kipróbál-
hatták a játékokat. 

Másnap az Erdélyi Hagyományokért Egyesület szervezésében 
Bácska Csillaga Méta bajnokság zajlott a sportpályán 4 csapat részvé-
telével. A kupát a jánoshalmiak nyerték. 
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Temerinben 2023 május 10-13 között került megrendezésre a hagyo-
mányos pálinka verseny. A versenyre 169 minta érkezett, Magyarorszá-
got Jánoshalma képviselte 21 mintával. A Jánoshalmiak jól szerepeltek 
18 éremmel járultak hozzá a verseny sikerhez. Négy aranyérmes: Sarok 
Sándor, Fajszi Ferenc, Varga Ferenc és Ódor István, négy  ezüstérmes: 
Sarok Sándor, Ódor István (2) és Mészáros Barnabás, bronzérmet 10 
minta érdemelte ki: Sarok Sándor, Bajkó Károly, Mészáros Barnabás, 
Virág Attila, Ódor István, Varga Ferenc és Kovács János.

Bajkó Károly

Pálinkás éremeső 
Temerinben

Jánoshalma Városi Önkormányzat a Jánoshalma városban épített 
fecskeházban történő elhelyezés feltételeiről szóló 17/2005. (X.20.) 
önkormányzati rendelet rendelkezéseit figyelembe véve pályázatot 
hirdet a Jánoshalma Kálvária utca 1/a. fszt. emelet 2. sz. alatti lakás 
bérlésére.
A lakás: 1,5 szoba, konyha, fürdőszoba, 36 m2

Lakbér a hatályos lakbérrendelet szerint jelenleg 15.480 Ft/hó

Pályázati feltételek a rendelet 6. §-a szerint:
–– házassági vagy élettársi életközösségben élnek, (továbbiakban 
házastársak, fiatal házasok)

–– a házastársak egyike legalább 2 éve életvitelszerűen Jánoshalmán 
lakik, vagy 3 éve munkahellyel rendelkezik,

–– a kérelem benyújtásakor a házastársak egyike sem töltötte be a 
35. életévét,

–– nem rendelkeznek beköltözhető lakással, vagy saját családi környe-
zetükben elhelyezésük nem oldható meg,

–– vállalják, hogy a lakásügyük megoldásáról 5 éven belül előtakaré-
kosság útján gondoskodnak

–– az épületben történő elhelyezés feltételeit magukra nézve kötelező-
nek elismerik és kötelezettséget vállalnak a rendelet szerinti szer-
ződés megkötésére

–– kereső tevékenységet végeznek vagy valamelyik felsőfokú oktatási 
intézmény nappali tagozatos hallgatói.

–– abban az esetben, ha a feltételeknek megfelelő kellő számú fiatal 
házaspár/élettárs igénylőként nem jelentkezik, az önkormányzat a 
lakást költségelvű lakbér felszámításával másoknak is kiadhatja.

A jogosultság megállapításához a fenti feltételek együttes fennál-
lása szükséges 

A 2. pont alól indokolt esetben felmentés adható.

Pályázat benyújtása: Pályázatot benyújtani a rendelethez alkalma-
zott formanyomtatványon lehet 2023. június 14-én 12 óráig. 
A pályázat leadható személyesen, megküldhető postai úton vagy 
e-mailen.
Személyesen vagy postán: 6440 Jánoshalma Béke tér 1.
E-mailen: fazekasnoemi@janoshalma.hu vagy 
                 kaszibasanyi@janoshalma.hu
Formanyomtatvány a fenti címen vagy e-mailen igényelhető
A lakás 2023. július 1-től bérelhető

Pályázati felhívás
Fecskeházi lakás bérlésére



7.2023. június JHNGazdaköri hírek

Ebben az évben az a megtiszteltetés érte gazdakörünket, hogy a mezőgazda-
sági erőgéppel rendelkező tagjai is részt vehettek gépjeikkel a helyi mezőgazda-
sági szakiskola gépes ballagásán. A menetet erőgépével Farkas László gazda-
körünk elnöke vezette, Őt követték gazdakörünk traktorjai és kombájnjai. Erőgép-
jeinken a tábla utalt rá, hogy szervezetünk az idén ünnepeli megalakulásának 
110 éves évfordulóját, amelyet majd ősszel fogunk megünnepelni. A felvonulás 
nagyon jól sikerült, hiszen rekordszámú jármű vonult fel. 

A gépes ballagás után a SZAKI udvarán folytatódott a ballagási ünnepség. Far-
kas László elnökünk köszöntötte a jelenlévőket, a Jánoshalmi Gazdakör, a Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szervezete és a MAGOSZ 
Vármegyei Szervezete nevében is. Most az Ő beszédéből idézek” A Nemze-
ti Agrárgazdasági Kamara kiemelt feladatának tekinti az agrároktatás támogatá-
sát. A nemzeti Agrárgazdasági Kamara egyfajta hídszerepet tölt be a mindenkori 
kormányzat és az agrárium között. Felelősséggel tartozunk az agrárium és azok 
iránt, akik ellátják nemzetünk élelmezését”- mondta az elnök. Beszéde máso-
dik felében a végzős diákokhoz szólt: „Az a nemzet, amelynek ereje nem hitéből 
fakad, amely nem éli meg szokásait az a nemzet, amelyik megtagadja hagyomá-
nyait hosszú távon nem lesz képes fennmaradni. Közös a siker, közös a kudarc, 
közös az öröm, közös a bánat és közös az érték is, amit közösen megteremtet-
tünk.” Beszéde végén köszönetet mondott a végzős diákok szüleinek, tanárai-
nak és iskolájuknak is.

A nagyon szép és hatásos beszéd méltán kapott nagy tapsot a hallgatóságtól. 
Elnökünk felszólalása után emlékplakettet adott át Taskovics Péter iskolaigazga-
tónak, abból az alkalomból, hogy a helyi szakiskola az idén ünnepeli fennállásá-
nak 90. évfordulóját. 

Reméljük, hogy a jövőben is folytatódni fog, a két jubiláns között a gyümöl-
csöző kapcsolat.

Fajszi Ferenc

Gazdakörünk részvétele a gépes ballagáson

A Temerini Kertbarátkör az idén is megrendezte pálinkaversenyét.
A versenyre 169 minta érkezett, a legtöbb szilvából.  Jól szerepeltek a 

jánoshalmi pálinkák is, hiszen 4 arany, 4 ezüst és 10 bronzérmet hoztak 
el a versenyről. Gazdakörünk tagjainak pálinkái is hozzájárultak a siker-
hez. A mintákat 6 bizottságban bírálták el. A bírálóbizottság elnöke, a 
neves szakember Jovan Popov volt. 

Az eredményhirdetésre gazdakörünk küldöttsége korán indult, hiszen 
szombat lévén, sokan voltak a határon. Időben érkeztünk Temerinbe, 
ahol az eredményhirdetésre az Ifjúsági Ház nagytermébe került sor. Itt 
a Kertbarátkör újonnan megválasztott vezetősége nevében, Petró Ist-
ván alelnök és Snejder Sándor titkár fogadott Bennünket. Kovács Róbert 
elnöke betegeskedett, így sajnos nem tudott az eredményhirdetésen 
részt venni, ezúton is jobbulást kívánunk. A rendezvényt kissé zavarta, 
hogy ezen a környéken áramszünet volt a városban. Mindez nem zavar-
ta ez a tény, a jó pálinkák kóstolóit, hisz a nagy ablakokon elég kinti fény 
jutott be a terembe. 

Az eredményhirdetés alkalmából Farkas László gazdakörünk elnöke 
köszöntötte a Kertbarátkör újonnan megválasztott vezetőségét. Munká-
jukhoz sok sikert kívánt és kifejezte reményét a további jó együttműkö-
désre a két szervezet között.

Elnökünk 2 kupát ajánlott fel és adott át a versenyen kiválóan szerep-

lő pálinkák gaz-
dáinak.

Az egyiket a 
legjobb szilvapá-
linka tulajdono-
sa kapta a másik 
kupát ismét a 
legtöbb mintát 
leadó Januskó 
József bácskos-
suthfalvi bará-
tunk kapta. Ő 
s z e m é l y e s e n 

nem tudott részt venni az eredményhirdetésen, ezért helyette a kupát 
lánya vette át Bácskossuthfalván.

Következett a finom ebéd, majd elbúcsúzva vendéglátóinktól, siettünk 
hazafelé, mert sötét esőfelhők gyülekeztek az égen. Útközközben meg-
álltunk Bácskossuthfalván, ahol a kupát és az oklevelet is leadtuk.

Köszönjük a Temerini Kertbarátkör vezetőségének és tagságának a 
szíves vendéglátást.

Fajszi Ferenc

XII. Vajdasági és XXII. Temerini Pálinkaverseny

Májusban ünnepeltük A MADARAK ÉS FÁK NAPJÁT, ezért a 2.a osz-
tálynak a következő csapatépítő foglalkozása ennek jegyében történt.

Péntek délután ismét a gazdakör épületében találkoztunk. Szülők-
kel együtt virágot ültettünk, udvart rendezgettünk. Természetesen volt 

játék és kézműves foglalkozás is. És ahogy lenni szokott a finom uzson-
na sem maradt el.

Dervadericsné Ádám Judit

Rendezgetés a Madarak és Fák Napján
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A Jánoshalmi Gazdakör Egyesüle 2023. 05. 21-én tartotta évzáró köz-
gyűlését a gazdakör székházában. 

Farkas László gazdakörünk elnöke köszöntöte a megjelenteket, majd 
sor került a napirendi pontok elfogadására. Ezután került sor az ülést 
levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők megválasztására.

Következett Farkas László beszámolója a 2022-es év munkájáról. Az 
elmúlt év igen gazdag volt eredményekben az egyesület életében is. 
Ezek mögött sok elvégzett munka állt. 

Az idei évtől már havi bérleti díjat kell fizetni a helyi önkormányzatnak, 
mint az épület tulajdonosának. 

Taglétszámunk 77 fő. Örvendetes, hogy nőtt a tagdíj befizetési hajlan-
dóság és az újonnan belépők száma is- emelte ki beszédében az elnö-
künk. 

A Felügyelő Bizottság beszámolója következett Kovács József részé-
ről. Az alpolgármester úr kiemelte, a székház bérleti díj bevezetése, a 
megváltozott önkormányzati törvény miatt volt szükséges.

A gazdakör jó kapcsolatot ápol a helyi önkormányzattal és a város töb-
bi civilszervezetével is. 

Likviditási probléma nincs, ezért kéri az elnöki beszámoló elfogadását.
Lukács István Sándorné titkár, a 2023-as év pénzügyi tervét terjesz-

tette elő. Ismertette a várható bevételeket és kiadásokat. Jelentős kiadá-
sokat kell fordítani az épület felújítására, a konyha eszközök pótlásá-
ra és a megemelkedett rezsiköltségekre is. Fontos cél a fűtéskorszerű-
sítés. Élni kell a pályázati lehetőségekkel. Emelni kellett a Hegyközség 
bérleti díját is. 

A 6. napirendi pont az alapszabály módosítás volt, amelynek során 
bekerül az alapszabályba új gazdasági tevékenység felvétele. Módosít-
va lett az évi tagdíj összege is, 2024. 01. 01-től .

A napirendipontokban elmondott beszámolókat a tagság egyhangú-
lag elfogadta.

A hozzászólások során Farkas László elnökünk gratulált Lukács István 
Sándorné titkárunknak, abból az alkalomból, hogy a nem rég megalakult 
vármegyei „gazdaasszony tagozat” alelnöki funkcióját is ellátja.

Bányi Áron az idén megalakult Bácska Gyöngye Szövetkezet elnöke 
köszönetet mondott azért, hogy a szövetkezet is használhatja a gazda-
kör székházát. Ennek a szövetkezetnek fő profilja a gyümölcsfeldolgozás 
és a hűtőház fejlesztése után, a gyümölcstároló is. A szövetkezet elnöke 
üzemlátogatásra hívta meg a gazdakör tagságát, amit köszönettel elfo-
gadtak a jelenlévől.

A közgyűlés zárásaként gazdakörünk vezetősége, pogácsával, borral 
és üdítővel vendégelte meg jelenlévő tagjainkat.

Fajszi Ferenc

Évzáró Közgyűlés a Gazdakörben

Gazdakörünk az idén is megrendezte hagyományos Orbán Napi 
ünnepségét, határunk védőszentjének Szent Orbán pápának a szobránál.

Farkas László Gazdakörünk elnöke köszön-
tötte a megjelenteket. Himnusz eléneklése után, 
elnökünk a naphoz fűződő népszokásokat idéz-
te fel 

Gyöngyösi Balázs plébános megáldotta a 
szobrot.

Ezután a Hunyadi János Általános Iskola 
tanulóinak Pacsirta énekkara népdalcsokrot 
adott elő.

Következet a Pöndölösök citerazenekara.
Tanyi Imréné egy borhoz illő Petőfi Sándor 

verset olvasott fel.
Farkas László elnökünk, Wass Albert: Üzenet 

haza című versét olvasta fel.
Ezután a koszorúzás következett, majd sarok 

Sándor és jómagam borral meglocsoltuk a 
Szent Orbán szobrát, az idei jó szőlőtermés 
reményében.

Az ünnepség végén a gazdakör vezetősége, székházunkban egy kis 
állófogadással vendégelte meg az ünnepségen közreműködőket, vendé-
geinket és a jelenlévő tagtársainkat.

Fajszi Ferenc

Orbán Napi ünnepség
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A „Magyar Hősök Emlékünnepe” a Kistemető „Hősi sírkertjében” a „Somo-
gyi bakák” emlékművénél és a II. világháború hősi halottai tiszteletére emelt 
„doni kopjafánál” került megtartásra. 2003 óta városi szintű megemlékezés 
megszervezésére, levezetésére az önkormányzat a Bem József Honvéd 
Nyugdíjas Klubot kérte fel. 

Az érkezőket a Szolnoki Helyőrségi Zenekar I. és II. világháborús kato-
na indulókkal fogadta. A nagyszámú felnőtt lakosság mellett képviseltették 
magukat az iskolák, a város egyesületei, a pártok és intézmények vezetői.

A megemlékezést megtisztelték jelenlétükkel Kiskunhalas, Szabadszállás, 
Szeged, Kiskőrös, Kalocsa, Kiskunfélegyháza tagegyesületei elnökei, tagjai. 
Kecskemétről a megyei Hadkiegészítő és Toborzó Irodát Bezerédi László tör-
zszászlós képviselte.

Az ünnepi megemlékezés a – 38. területvédelmi zászlóalj állományából – 
díszőrség felállításával kezdődött. A „Himnusz” elhangzása után Petróczky 
Henrietta köszöntötte a megjelenteket, majd Györgypál Csaba nyá. alezredes 

a Bem József Honvéd Nyug-
díjas Klub elnöke rövid beve-
zetővel emlékezett meg a nap 
jelentőségéről.  

A megnyitót követően az 
Déli ASZC Jánoshalmai Mező-
gazdasági Technikum, Szak-
képző iskola és Kollégium – 
Kis-Pető Tibor, Dági Attila, 
Radó Marcell – ünnepi műso-
ra hangzott el.   

Az ünnepi megemlékezést 
Bányai Gábor országgyűlési 
képviselő, kormánybiztos tar-

totta. Ünnepi megemlékezésében az 1944 októberében Jánoshalma védel-
mében történt harci események ismertetése mellett nagy hangsúlyt kapott a 
hősökről való méltó megemlékezés fontossága, a katona hősök helytállásá-
nak tisztelete. A megemlékezés végén külön megköszönte a nyugdíjas klub-
nak a megemlékezés méltó előkészítését és megszervezését.

Az elhunytak neveinek ismertetése alatt az iskola tanulói a mécsesek mellé 
egy-egy szál virágot helyeztek el a sírokon. A hősi halált halt „Somogyi bakák” 
neveinek felsorolását és a virágok elhelyezését a lélekharang hangja kísérte.

A „Sírkertben” a II. világháború hősi halottai tiszteletére állított „Doni kopja-
fa”, valamint a „somogyi bakák” emlékművének megkoszorúzását követően 
a megemlékezést a „Szózatot” követő „Takarodó” zárta.   

Az érdeklődőket az „Művésztelepen” egy a Magyar Hősök Emlékünnepé-

hez kapcsolódó „Ecsettel a békéért” képkiállítás fogadta. A kiállítást Németh 
István nyá. ezredes a Krajcáros Alapítván elnöke nyitotta meg.

  
 GYPCS         

Az általános iskola első évfolyamára a tanköteles tanulókat 2023. április 
20-21-én kellett beíratni. Ekkor és az azt követő időszakban a szülőkre a diá-
kigazolvány igénylésével kapcsolatban is feladatok várnak, amelyek megol-
dásában a kormányablakok nyújtanak segítséget. 

Diákigazolvány a diákigazolványra jogosító jogviszony fennállásának ide-
je alatt vagy az elveszett, eltulajdonított, megsemmisült, megrongálódott diá-
kigazolvány helyett igényelhető.

A Nemzeti Egységes Kártyarendszer- (a továbbiakban: NEK-) adatlapok 
felvétele a kormányablakokban történik. Az ügyintézés alkalmával elegen-
dő egyik törvényes képviselő személyes jelenléte. A NEK-adatlap kiállításá-
hoz be kell mutatni a gyermek egy érvényes személyazonosításra alkalmas 
okmányát és lakcímkártyáját. Amennyiben a kérelmező 14 év alatti, és nem 
rendelkezik érvényes személyazonosító igazolvánnyal vagy útlevéllel, úgy a 
diákigazolvány igénylése előtt egy személyazonosításra alkalmas okmány 
kiállítását kell kezdeményezni a törvényes képviselőknek. Fontos kiemelni, 
hogy ebben az esetben mindkét törvényes képviselő együttes jelenléte vagy 
a távollévő szülő hozzájáruló nyilatkozata szükséges az okmánykiállításhoz.

Az igénylési folyamat során a jogosult adatait ellenőrzik a személyi adat- és 
lakcímnyilvántartás alapján, majd felvételezik a jogosult aláírását és arckép-
mását. Egy adatlapot is kiállítanak, amelyen a nyilvántartásban szereplő ada-
tok, a fénykép és az aláírás szerepel. Ezen adatlapnak része a 16 karakter-
ből álló, úgynevezett NEK-azonosító. Az adatlap kiállítása díjmentes. Az adat-

lap megőrzésére a jogosultnak fokozottan ügyelnie kell. 
Amennyiben a NEK-azonosító elveszik, az adatlapról másolat kérhető a 

kormányablakban.
Általános és középiskolai diákok számára kiállított NEK-adatlapot a további 

ügyintézéshez az oktatási intézményben kell leadni, míg a felsőoktatási intéz-
mény hallgatóinak az igénylést saját tanulmányi rendszerükben, elektroniku-
san kell kezdeményezniük. Az igénylés előtt a jogosult köteles összevetni a 
tanulmányi rendszerben róla nyilvántartott személyes adatokat az egységes 
elektronikuskártya-kibocsátási keretrendszer kártyafelhasználói regisztráció-
ja során kapott adatlap adattartamával.

Az igényelt diákigazolvány kiadásáig a közreműködő intézmény a jogosult 
kérésére 60 napig érvényes igazolást ad ki, amely igazolja a diákigazolvány-
ra, valamint ahhoz kapcsolódó kedvezményekre való jogosultságát.

Amennyiben az oktatási intézmény adataiban változás következik be, és 
ez a változás a diákigazolványhoz kapcsolódó jogokat és kedvezményeket 
nem érinti, a jogosult nem köteles új diákigazolványt igényelni. Többes tanulói 
jogviszony esetén az az iskola a közreműködő intézmény, ahol a tanuló a tan-
kötelezettségét teljesíti. Ennek hiányában a közreműködő intézmények sor-
rendjét az oktatás munkarendje (nappali, esti, levelező, más, sajátos) hatá-
rozza meg. A tanuló diákigazolványa a tanulói jogviszony megszűnését köve-
tő október 31. napjáig érvényes.

(Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

Hogyan igényelhető a diákigazolvány?

Magyar hősök emlékünnepe Jánoshalmán
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ban sem tudnak segíteni. Ráadásul a kormányablakok telefonon történő 
megkeresése hátráltatja a személyesen megjelent ügyfelek gördülékeny 
kiszolgálását. Hová érdemes akkor fordulni?

A kormányablak személyes felkeresése előtt mindenképp érdemes 
tájékozódni, a Kormányzati Ügyfélvonal munkatársai a hét minden nap-
ján 0-24 órában fogadják az ügyintézéshez kapcsolódó hívásokat és a 
fentiekhez hasonló kérdésekre szakszerű választ adnak, továbbá segíte-
nek, ha a személyes ügyintézéshez időpontot szeretne foglalni.

Az ügyintézésre vonatkozó részletes tájékoztatók elérhetőek továbbá 
a mo.hu oldalon, ahol számos ügyben már online is benyújthatja a kérel-
mét és kényelmesen foglalhat időpontot. A kormányablakok nyitva tartá-
sával kapcsolatos információkat a kormanyablak.hu oldalon találja.

(kormanyhivatal.hu)
 (Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

Éjjel-nappal, hétvégén és ünnepnapokon is ingyenesen hívhatja a 
1818-as telefonszámot!

Bizonytalan, hogy hová forduljon a kérelmével, hogyan intézheti ügyét 
leggyorsabban, mit kell magával vinnie, milyen adatokat kell megadnia, 
milyen mellékleteket kell benyújtania?

Az ügyfelek személyes adatainak védelme érdekében a kormányab-
lakokban dolgozó ügyintézők TELEFONON NEM ADHATNAK FELVILÁ-
GOSÍTÁST a folyamatban lévő konkrét ügyekben és az időpontfoglalás-

 
Több mint 14,3 millió 

ügyfél kereste fel a kormá-
nyablakokat 2022-ben, akik 
összesen 15,7 millió ügyet 
intéztek el, ami megközelíti 
a koronavírus-járvány előtti, 
2019-es év rekordot jelentő 
számait.

Az online intézhető ügyek 
száma egyre bővül, valamint az új, mesterséges intelligenciát alkalma-
zó, önkiszolgáló ügyintézési pontok is elérhetővé válnak a legtöbb ügy-
félszolgálaton az idei évben.

Tavaly a legtöbben a személyazonosító igazolvánnyal kapcsolatos 
ügyeket intéztek az ügyfélszolgálatokon, ezt követi a gépjárművekkel, a 
vezetői engedéllyel, a lakcímkártyával, valamint az útlevéllel kapcsolatos 
ügyintézés, de a népszerű ügyek közé tartozott még az ügyfélkapu-re-
gisztráció, az európai egészségbiztosítási kártyával kapcsolatos ügyinté-
zés, és a diákigazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés is.

A kormány a koronavírus járvány miatt számos olyan intézkedést veze-
tett be, amely hozzájárult ahhoz, hogy az állampolgároknak csak indo-
kolt esetben kelljen ügyeket intézni, emellett számos ügyet már online is 
el lehet intézni. A járvány idején automatikusan meghosszabbított okmá-
nyok jelentős részét 2022 folyamán újították meg az állampolgárok, amit 
a kormányablakok megnövelt és időszakosan hétvégi nyitva tartásokkal 
is segítettek.

2022-ben elindult az „e-bejelentő” szolgáltatás, amelyen keresztül az 
állampolgárok egy év leforgása alatt 60 ezer közműátírást, illetve adat-
változást jelentettek be a közműszolgáltatók felé. Ezt 90%-ban tisztán 
elektronikusan, az otthonuk kényelméből intézték, és csak az ügyek 10 
százalékában keresték fel a kormányablakokat. Szintén tavaly jelentek 
meg az MIA (Mesterséges Intelligencia Asszisztens) önkiszolgáló ügy-
intézési pontok a kormányablakokban, ahol elintézhető például a veze-
tői engedély és személyi igazolvány pótlása, gépjármű ügyek, anyaköny-
vi kivonat- és erkölcsi bizonyítvány igénylése. A terminálok beüzemelé-
se folyamatos, a következő hónapokban országosan több mint 300 kor-
mányablakban lesz elérhető. A tavalyi évben több mint 7000-en vették 
igénybe a MIA eszközt.

A kormány folyamatosan csökkenti az emberek és vállalkozások admi-
nisztratív terheit, és a kormányhivatalok is folyamatos fejlesztéseket tet-
tek annak érdekében, hogy a távoli és elektronikus ügyintézés lehetősé-
gét bővítsék és biztosítsák az ügyfelek számára. Ennek egyik fontos ele-
me, hogy az elektronikusan benyújtható űrlapok száma folyamatosan 
bővül, másrészről a fejlesztések célzott iránya a különböző állami nyil-
vántartások összekapcsolása annak érdekében, hogy az államnál ren-
delkezésre álló adatokat ne kelljen újra és újra az ügyfelektől bekérni. 
Ezáltal az eljárások gyorsíthatóak, bizonyos esetben teljesen automati-
zálhatóvá válnak, az ügyfelek számára pedig egyszerűbbé válnak.

Állásbörze volt Jánoshalmán
Állásbörzét szervezett a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhiva-

tal Jánoshalmán, május 18-án az Imre Zoltán Művelődési Központ és 
Könyvtár nagytermében.

Az állásbörzén 14 álláskereső vett részt. A börzén öt cég képviseltet-
te magát és hat munkakörre legalább kilenc munkavállaló jelentkezését 
várták. Az állásajánlatokkal főként a szakmunkásokat célozták meg, de 
betanított munkára is kerestek munkavállalókat.

A munkáltatók tevékenységük szerint a következő iparágakat képvi-
selték:

-	Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló szerelés
-	Állattenyésztés
-	Faipar: Faházak, fafelépítmények gyártása, raklapgyártás
-	Fémszerkezet gyártása, szerelése
A munkáltatók számos önéletrajzzal távoztak az állásbörzéről, bízunk 

abban, hogy ezekből sikeres munkaszerződések köttetnek.
(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

Kérdése van a kormányablakokban 
intézhető ügyekkel kapcsolatban?

Több mint 15 millió ügyet intéztek 
tavaly a kormányablakokban
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A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Déli Agrárszakképzési Cent-
rum együttműködésével a 2022/2023. tanévben a Déli ASzC Jánoshalmi 
Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium szervezhette 
meg a GAZDA növénytermesztő és állattenyésztő szakmairány Szakma 
Kiváló Tanulója Verseny döntőjét Jánoshalmán 2023. április  3-5 között.

Az országos verseny döntőjén a 2023. február 1-én Gödöllőn rendezett 
írásbeli elődöntőből továbbjutott Gazda nappali rendszerű szakmai okta-
tásban részt vevő végzős tanulók vehettek részt. Az elődöntőből 6 szak-
képző iskolából 10 diák jutott tovább növénytermesztő szakmairányon 
és ugyancsak 6 szakképző iskolából 10 diák jutott tovább állattenyésztő 
szakmairányon az országos döntőbe.

A jánoshalmi SZAKI-t 4 állattenyésztő és 3 növénytermesztő szakmai-
rányú gazda tanuló képviselte az országos döntőben.

A versenyzőknek a nyitóünnepséget követően állattenyésztés, növény-
termesztés és kertészet valamint gépüzemelés gyakorlati feladatokat kel-
lett végrehajtaniuk a SZAKI tangazdaságában. Ezen kívül írásban szá-
mot kellett adniuk agrárvállalkozási ismereteikről, illetve a 3 éves szak-
mai fejlődésüket a portfóliójuk ismertetése során mutatták be.

A háromnapos SZKTV nemcsak a versenyzésről szólt. A kísérő okta-
tók megtekinthették a Renner Bt jánoshalmi üzemét, majd Kalocsán és 
a Hajósi Pincefaluban kulturális programon vehettek részt, megtekintet-
ték a hajósi BWA paprikafeldolgozó üzemet, az Axiál Kft bajai központ-
ját, a Vizafogó Étteremben megkóstolhatták a híres bajai halászlét, majd 

a Koch Borászat történetével ismerkedhettek meg borkóstoló és pincelá-
togatás keretében. A versenyző tanulók a Király lovastanyán vettek részt 
kocsikázáson, majd az iskola VR-termében ismerkedhettek meg a SZA-
KI virtuális valóság projektjével.

A verseny harmadik napján került sor az eredményhirdetésre. A dobo-
gós helyezést elért tanulók a versenyszabályzat értelmében csak névsor 
szerint lettek kihirdetve. A végső eredményt Budapesten a Szakma Sztár 
Fesztivál keretében tudták csak meg.

A SZAKI versenyzői kimagasló eredményeket értek el. A növényterm-
esztő szakmairány első helyezettje Vőneki Richárd Márk, 3, helyezett-
je pedig Varga Diána Aranka lett. Varsányi Bence 4. helyezést ért el. Az 
állattenyésztő szakmairány 2. helyezettje Vida Máté, 3. helyezettje Tar-
jányi Réka Orsolya, 4. helyezettje Varga Richárd, 5. helyezettje pedig 
Kozma Viktor lett. Valamennyien iskolánk 11.B osztályos tanulói. Szívből 
gratulálunk a versenyzőknek és felkészítő oktatóiknak Királyné Kalamár 
Zsófiának, Kovács Biankának, Csernák Rolandnak, Mészáros Andornak, 
valamint Rapcsák Richárdnak, akik nélkül ez az eredmény nem szület-
hetett volna meg.

Köszönjük a versenybizottságok, pontozók és támogatóink segítsé-
gét, valamint a verseny szervezésében és lebonyolításában részt válla-
ló kollégák munkáját, illetve a nyitó és záróünnepségen fellépők színvo-
nalas előadását.

A GAZDA Szakma Kiváló Tanulója Verseny a jánoshalmi SZAKI-ban
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GAZDA(G) TANYA a Szakma Sztár Fesztiválon

Az idei tanévben a Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium szervezhette meg a GAZDA Növényter-
mesztő és Állattenyésztő szakmairány Szakma Kiváló Tanulója Verseny 
döntőjét Jánoshalmán, majd ehhez kapcsolódóan 2023. április 24-26. 
között megrendezésre kerülő Szakma Sztár Fesztiválon iskolánk mutat-
hatta be a GAZDA szakmát a HUNGEXPO területén.

Mertünk nagyot álmodni. Megálmodtunk egy tanyát a Budapestre a 
HUNGEXPO-ra állatokkal, növényekkel. A 200 m2-es standon felépítet-
tünk egy autentikus, de mégis modern tanya imitációt GAZDA(G) TANYA 
néven, kerítéssel körbe határolva, karámokkal, volierekkel, kiskerttel, 
tanya helyiségekkel.

Célunk volt a Gazda szakmán túl a vidéki, tanyasi élet népszerűsítése, 
elhelyezése a modern korunk keretei közé.

A Kert rész bemutató és foglalkoztató tér is volt egyben a növényter-
mesztés bemutatására, ahol az érdeklődők tevékenyen részt vehettek 
növényültetési és vetési folyamatokban is. A kertet a Gazda versenyen 
versenyfeladatként elvetett és elültetett borsóval és hagymával rendez-
tük be, amit előzőleg a versenyhelyszínen felástunk és balkonládákba 
tettük át. A kert bővítését paradicsom, paprika, zeller és uborka palán-
tákkal oldottuk meg.

Az öko gondolkodás jegyében papírcserepeket vásároltunk és abba 
tudtak a kiállítás résztvevői csemegekukoricát, borsót, babot vetni, amit 
utána haza is vihettek. A vetéshez vetőmagot, virágföldet és eszközöket 
biztosítottunk.

A Karám rész nagy sikert aratott a bárányokkal, nyulakkal, az állattar-
tás bemutatására szolgált, és mint állatsimogató működött, hogy közel 
vigyük az állattartást, állatgondozást az érdeklődőkhöz.

A Tanya központi helysége szolgált autentikus berendezéssel, bábuk-
kal a hagyományos tanyasi élet és a Gazda szakma hagyományos 
bemutatására, ahol sok fényképet készítettek a látogatók.

A 2. helységben a tejfeldolgozást, sajtkészítést ismertettük és sajt és 
szalámi kóstoltatás történt bemutató jelleggel a házi termékfeldolgozás 
bemutatása céljából.

A 3. helységben játékra hívtuk az érdeklődőket, ahol magfelismerésért 
és tojásfelismerésért cserébe tollakat lehetett nyerni „Legyél a világ Gaz-
dája” felirattal.

A tanya két belső rövid falára felraktuk a Gazda verseny mindkét szak-
mairányának képeiből készült válogatást bemutató jelleggel.

A stand körbejárásának biztosításával (a kerítés beljebb került) az 
iskola saját készítésű lábbal hajtós traktorjának alakítottunk ki pályát, 
ahol az érdeklődők körbe traktorozhatták a Tanyát a Gazda szakma 
gépészeti részének bemutatása céljából.

Az iskolánk VR szemüveges gépkarbantartási programja is nagy sikert 
aratott a bemutatón, nagyon sok érdeklődőt vonzott.

A 3 napos rendezvény alatt iskolánkat 2 diák és 2 oktató képviselte: 
Vőneki Richárd 11.B osztályos gazda tanuló képviselte, aki a GAZDA 
növénytermesztő szakmairány SZKTV-n első helyezést ért el, Torma Ist-
ván 12.K osztályos mezőgazdasági gépésztechnikus tanuló, aki a SZA-
KI VR-projektjével várta az érdeklődőket, valamint Berta László általános 
igazgatóhelyettes és Zámbó Gábor szakmai igazgatóhelyettes.

A Szakma Sztár Fesztivál utolsó napján került sor az SZKTV és 
OSZTV dobogós helyezettjeinek eredményhirdetése. A megérdemelt 
díjakat itt vehette át a GAZDA növénytermesztő szakmairány SZKTV 
első helyezettje Vőneki Richárd, 3. helyezettje Varga Diána Aranka; a 
GAZDA állattenyésztő szakmairány SZKTV 2. helyezettje Vida Máté, 
3. helyezettje Tarjányi Réka Orsolya, valamint a Mezőgazdasági tech-
nikus Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 3. helyezettje Balázse-
vics Noémi.

Köszönjük minden támogatónak, segítőnek, hogy álmunk megvalósul-
hatott a HUNGEXPO-n. Reméljük a sok érdeklődő megízlelhette a GAZ-
DA szakma szépségeit a SZAKI GAZDA(G) TANYÁJÁN!
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2023. május 6-án ismét traktorzúgástól volt hangos Jánoshalma váro-
sa.

A Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Isko-
la és Kollégium 150 végzős diákja minden eddiginél több, összesen 144 
géppel búcsúzott gépes ballagással az iskolától és a várostól.

A rekordhosszú gépes ballagás után következett a hagyományos bal-
lagási ünnepség. A ballagó osztályfőnökök nevében megható beszéd-
del búcsúzott Mészáros Tünde tanárnő a 11.A osztály vezetője, majd 

Lakatos Zalán 12.K osztályos tanu-
ló búcsúzott a végzősök nevében.

Taskovics Péter igazgató úr 
beszédét követően került sor a 
kimagasló teljesítményt elért vég-
zős tanulók díjazására. A díjakat 
igazgató úr, valamint Farkas Lász-
ló úr, a NAK Bács-Kiskun Várme-
gyei alelnöke, a MAGOSZ alelnő-
ke és a Jánoshalmi Gazdakör elnö-
ke adta át.

Díjazásra bőven volt okunk, 
hiszen kiemelkedően szerepeltek 
tanulóink az országos versenye-
ken. Minden általunk oktatott szak-
mában döntősek voltak diákjaink.

Ágazati Szakmai Érettségi tárgyak versenyén gépésztechnikusaink 
közül Mező Sándor első, Várkonyi Bálint második helyezést ért el, ami-
ért a felvételinél 100, Király Balázs a 11. helyezéséért 50 többletpontot 
kapott. A mezőgazdasági technikusaink közül Lévai Rajmond György a 

144 géppel vettek búcsút a végzős diákok a SZAKI-tól
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negyedik helyezéséért 100, Sipos-Szabó Tamás pedig 25 felvételi pon-
tot kapott.

A mezőgazdasági technikus OSZTV-n elért harmadik helyezését 
Balázsevics Noémi a Szakma Sztár fesztiválon vehette át, amiért jeles 
bizonyítványt kapott.

A mezőgazdasági gépésztechnikusok Országos Szakmai Tanulmányi 
Versenyének döntőjén a 4. helyezést ért el Wéber Balázs. A 8. helyen 
pedig Zsigó Bence végzett. A versenyen nyújtott teljesítményük alap-
ján mindketten mentesülnek a szakmai vizsga alól és jeles bizonyítványt 
kapnak.  

A Gazda növénytermesztő szakmairány SZKTV első helyezettje Vőne-
ki Richárd, a harmadik helyezett Varga Diána lett, a negyedik helyen Var-
sányi Bence végzett. Az állattenyésztő szakmairány második helyezett-
je Vida Máté, a harmadik helyen Tarjányi Réka, a negyedik helyen Var-
ga Richárd, az ötödik helyen pedig Kozma Viktor végzett. Versenyzőink 
többségénél ez azt jelenti, hogy mentesülnek a szakmai vizsgarészek tel-
jesítése alól.

Nagy öröm, hogy a mezőgazdasági gépész Szakma Kiváló Tanulója 
Verseny országos döntőjén Kis-Pál Krisztián 11. helyezést, Varga Balázs 
12. helyezést ért el.

De büszkék lehetünk a „Legyél Te is mezőgépész” országos bajnoksá-
gon negyedik helyezést elért csapatunkra, melynek tagjai Torma István, 
Király Balázs, Hazafi Zalán, Lévai Rajmond György, és Lakatos Zalán.

A csapat tagjai közül külön kiemelendő Torma István, aki a VR tech-
nológiai fejlesztésünk bemutatását végezte nagy lelkesedéssel és szin-
te már oktatóként a beiskolázási és a szakmai rendezvényeken, de kép-
viselte az országot Brüsszelben is, ahol a projekt bekerült az európai jó 
gyakorlatok közé.

Hagyomány iskolánkban, hogy a ballagási ünnepségen hirdetjük ki az 
Év tanulója, a Szakma legjobbja és az Év oktatója díjazottjait. A kitünte-
tő címeket Vancsura Józsefné iskolánk Georgica Alapítványának kurató-
riumi elnöke adta át. A 2022/2023. tanévében a technikus tanulók közül 
Mező Sándor 12.K osztályos tanuló érdemelte ki az Év tanulója kitünte-
tést. A szakképző iskolai tanulók közül Vőneki Richárd 11.B osztályos 
tanuló részesült a kitüntetésben. A Szakma legjobbja díjat Wéber Balázs 
13.T osztályos tanuló kapta. Idén először került sor különdíj átadására, 
amit több éves munkájával Torma istván 12.K osztályos tanuló érdemelt 
ki. Az Ágazati Képzőközpont Zsámboki Szabolcs 13.T osztályos tanulót 
kiemelkedő gyakorlati tevékenységéért díjazta.

Az Év oktatója címet ídén már harmadszor nyerte el Juhász János 
tanár úr a közismereti tantárgyat oktatók közül. A szakmai tantárgyat 
oktatók közül Vlasics Attila részesült a kitüntetésben. A kollégiumi okta-
tók közül Boros Gáborné vehette át a díjat. Külön elismerés, hogy az Év 
oktatója díjazottjait minden tanévben a diákok választják meg.

A ballagási ünnepség az iskolazászló átadásával, a János-áldás 
hagyományos szertartásával, majd a végzősök közös énekével ért véget.

Mind a 8 búcsúzó osztály, mind a 150 diákját visszavárja a SZAKI!
Hiszen Ti örökre SZAKI-s diákok maradtok!
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Idén - 1997 óta a hagyományainknak megfelelően - a Déli ASzC 
Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
rendezte meg XXXIII. Dr. Szabó Gusztáv Emlékverseny, Mezőgazdasági 
Gépész Országos Szakmai Vetélkedőt.

Az országos gépész verseny döntőjén 13 iskola vett részt:
–– Déli ASzC Bereczki Máté Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Techni-
kum, Szakképző Iskola, Baja;

–– Északi ASzC Vay Ádám Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium, Baktalórántháza;

–– Gál Ferenc Egyetem Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kol-
légium, Békés;

–– Kisalföldi ASzC Csukás Zoltán Mezőgazdasági Technikum és Szak-
képző Iskola, Csorna;

–– Alföldi ASzC Bársony István Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium, Csongrád;

–– KOLPING Nagyváthy János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégi-
um, Csurgó;

–– Északi ASzC Széchenyi István mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Hajduböszörmény;

–– Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium, Jánoshalma;

–– Alföldi ASzC Galamb József Mezőgazdasági Technikum és Szakkép-
ző Iskola, Makó;

–– Északi ASzC Baross László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium, Mátészalka;

–– Km ASzC Dr Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium, Piliscsaba;

–– Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium, Sátoraljaújhely;

–– Km ASzC Lipthay Béla Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium, Szécsény;

Az írásbeliken a három legjobban teljesítő 11. évfolyamos gépész-
technikus tanuló kísérő tanárral érkezett 2023. május 11-én, csütörtökön 
délelőtt Jánoshalmára.

A két napos döntő első napján, csütörtökön délután a gyakorlati ver-
senyen bizonyíthatták ügyességüket a diákok az erőgépek vezetésében 

és szerelésében, a fémmegmunkálásban, az alkatrészek felismerésben 
és a KRESZ totóban.

A második napon, május 12-én, pénteken délelőtt a szóbeli versenyen 
az elméleti tudásukat pontozta a zsűri. A zsűri tagjai voltak:

–– Orosz György Gyula (Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Budapest); 
–– Dr Bense László (Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szent Ist-
ván Campus, Gödöllő);

–– Kocsis István (Km ASzC Dr Szepesi László Mező gazdasági Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium, Piliscsaba);

–– Dr Renner Tamás (Renner Bt, Jánoshalma);
–– Malustyik Béla (Agroprodukt Kft, Jánoshalma);
–– Csapó Tibor (Kite Zrt, Baja);
–– Varga Krisztián (Febagro Zrt, Felsőszentiván);
–– Diósi János (Renner Bt, Jánoshalma)
A versenyzők, a felkészítő oktatók és a zsűri munkáján kívül a támo-

gatóink segítségét is köszönjük, amivel biztosították a versenyzők szín-
vonalas jutalmazását és a vetélkedő megrendezését:

–– Kulturális és Innovációs Minisztérium, Nemzeti Tehetség Program 
(Budapest);

–– Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Műszaki Intézete (Gödöllő);
–– Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (Budapest);
–– Axiál Kft (Baja);
–– Renner Bt (Jánoshalma);

XXXIII. Dr. Szabó Gusztáv Emlékverseny, 
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–– Febagro Zrt (Felsőszentiván);
–– Agroprodukt Kft (Jánoshalma);
–– Würth Szereléstechnikai Kft (Budaörs);
–– Georgica Alapítvány (Jánoshalma);
–– ZAP Hungary Kft (Jánoshalma).
Az ünnepélyes eredményhirdetésen a zsűri tagjai és Taskovics Péter, 

a versenyt rendező jánoshalmi iskola igazgatója adta át a jutalmakat, 
okleveleket és különdíjakat. Először a csapatok a kísérőkkel együtt vet-
ték át a minden csapatnak járó ajándékokat, majd az első három helye-
zett iskola díjazása következett:

III. helyezést ért el az Alföldi ASzC Galamb József Mezőgazdasági Tech-
nikum és Szakképző Iskola (Makó) csapata. A versenyzők sarok-
csiszolót, würth ceruzalámpát, oklevelet; az iskola serleget, makettet, 
oklevelet; a felkészítő oktató emlékplakettet kapott.

II. helyezést ért el a Kolping Nagyváthy János Technikum, Szakgimnázi-
um, Szakképző Iskola és Kollégium (Csurgó) csapata. A tanulók sarok-
csiszolót, Würth fejlámpát, oklevelet; az iskola serleget, makettet, okle-
velet; a felkészítő oktató emlékplakettet vett át.

I. helyezést ért el a Kisalföldi ASzC Csukás Zoltán Mezőgazdasági Tech-
nikum és Szakképző Iskola (Csorna) csapata. A gépésztechnikus jelöl-
tek okosórával, hangszóróval, szerszámos ládával gazdagodtak; az 
iskola vándorserleget, emlékkupát, oklevelet, makettet; a felkészítő 
oktató emlékplakettet vitt haza. Végül a különdíjazottak következtek. A 
különdíjakat azon csapatok tagjai kapják, akik dobogós helyezést nem 
értek el, de valamelyik versenyszámban jól teljesítettek:

A legjobb szakmai szóbeli kategóriában automata akkumulátor töltő 
készüléket és oklevelet kapott Erdei Róbert Bence, Mengyán Marcell, 

Tomasovszki Ádám tanulók és Szojka Ferenc Balázs oktató oklevelet és 
emlékplakettet a békési iskolából.

A legjobb erőgép 
vezető kategóriá-
ban fúrógépet és kézi 
szerszámokat vihet 
haza Arláth József és 
Pfeiffer Bálint tanuló, 
Csernák Roland okta-
tó emlékplakettet és 
oklevelet a jánoshal-
mi iskolából.

A legjobb erőgépszerelő kategóriában oklevéllel és akkumulátor gyor-
stöltővel gazdagodott Bakó Bence, Budai Tamás és Szántó Gyula tanu-
ló, emlékplakettet és oklevelet kapott a mátészalkai iskola.

A legjobb 
alkatrész-felis-
merésért Bod-
nár Ádám 
és Berezvay 
Vitéz Marcell 
bit készletet 
és oklevelet, a 
piliscsabai isko-
la oklevelet és 
emlékplakettet 
kapott.

A legjobb fémmegmunkáló kategóriában három tanulót is tudott a zsű-
ri jutalmazni, három különböző iskolából. Deszpot Barnabás (III. helye-
zett) Szécsényről zsírzó készletet, Tar Zoltán (II. helyezett) Bajáról auto-
mata hegesztőpajzsot vihetett haza. A legjobb fémmegmunkálónak járó 
díjakat - oklevelet, WÜRTH szerelőtáskát felszereléssel és sarokcsiszo-
lót - Majer Tamás kapta a jánoshalmi iskolából, az iskola emlékplakettet 
és oklevelet kapott.

Minden versenyzőnek szívből gratulálunk az elért eredményhez!
A záróünnepség végén A Probitas Tánc Sport Egyesület jánoshalmi 

tagozatának táncosainak előadását láttuk, majd Taskovics Péter igazga-
tó úr a rendező iskola nevében átadta az iskola ajándékait a zsűri tagja-
inak és köszönő szavakkal bezárta a versenyt.

Maráczi Mónika oktató, pályázati referens

Mezőgazdasági Gépész Országos Szakmai Vetélkedő
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Május hónapban a már megszokott napi tevékenységi formák mel-
lett, számos programmal vártuk az anyukákat és gyermekeiket. A mada-
rak és fák napja alkalmából, az erdei óvodásokkal Kéleshalomra láto-
gattunk. Egy madarász segítségével megtapasztalhattuk, hogy hogyan 
gyűrűznek madarat, valamint egészen közelről szemlélhettünk feke-
te rigót és barátposzátát is. Sétáltunk az erdőben, végül ebédre, fris-
sen sült kenyérlángost ehettünk. Május végén, két napot jelöltünk meg 
arra, hogy, meghitt-, és gyönyörű körülmény között ünnepeljük az édes-
anyákat. Megható és nagyon szép napok voltak mindannyiunk számára.  

Deákfalviné Ferenczi Andrea gyógytornász szűréseket valamint egyé-

ni fejlesztéseket végzett a gyerekházban. Kinigopulos Márta pszicholó-
gus az elmúlt hónapban is várta a szülők gyermekneveléssel kapcsola-
tos kérdéseit.

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Biztos

NYITNIKÉK Kezdet Gyerekházba! 
Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93
Márti néni és Niki (néni)

Lippai-Ádám Nikolett   

Május a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban
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Gyermeknap a Radnóti és Batthyány utcai óvodában

Május utolsó péntekjén Gyermeknapot tartottunk Óvodánk mindkét 
telephelyén. Erre az alkalomra, az ott dolgozó felnőttek, sok gyermek által 
kedvelt tevékenységgel készültek.

A Radnóti utcai oviban a kínálatból természetesen mindenki kedve sze-
rint válogathatott. kipróbálhatták az erre az alkalomra felállított mozgásos 
ügyességi pályát, versenyezhettek ki fog horgászáskor több halat, bubo-
rékfújáskor ki fúj nagyobb buborékot, ki a legügyesebb célbadobó. Kati 
néni vezetésével egyszerű hajtogatási technikákkal is ismerkedhettek.

Kovacic-Juhász Anett jóvoltából pónilóval és nyuszival barátkozhattak 
a gyerekek.

Az ügyes dadus nénik nem győzték készíteni a finom vattacukrot, a 
szomjasak ismerkedhettek a bodzaital ízével.

A délelőtt megkoronázása a zömében nyugdíjasokból álló „színtársu-
lat” meseelőadása volt. Az előadott mese címe: Gőgös Gunár Gedeon.

A Batthyány óvodában a néphagyományt követve szerveztük, meg a 
gyermeknapot.

A gyerekek ismét örömmel gyűjtötték a krajcárokat, majd vásároltak az 
„árukból” a hátizsákba. A dolgozók hagyományos ünneplő ruhába öltöz-
tek.

Itt szeretném megköszönni a Felső Bácskai Alapfokú Művészeti isko-
la vezetőinek, Nagy Istvánnak Nagyné Bényi Marikának, hogy több éve 
felajánlják számunkra az iskola szoknyáit, kötényeit, valamint a nyugdí-
jas kolléganőknek a segítséget a lebonyolításban. Néhány kép bizonyítja 
a sikeres örömteli, gyermeknapot.

Úgy gondolom, hogy ebben az évben is színvonalas, élményekkel teli 
Gyermeknapot tudtunk szervezni, a hozzánk járó gyermekek részére.

Somogyi Beáta
óvodapedagógus
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Tankerületi Népdaléneklési 
Verseny

2023. május 10. Szalkszentmárton
Van néhány olyan pillanat az életünkben, amiért hálásak vagyunk a sor-

snak, hogy megélhettünk. Tudatom mindenkivel, hogy eggyel gazdago-
dott az ilyen élményeim száma. Kimondhatatlan öröm és felemelő érzés 
számomra, hogy én is ott lehettem a tankerületi népdaléneklő versenyen, 
és részese lehettem a csodának, amit Patocskainé Vízvári Klára kolléga-
nőm tanítványai tettek. Köszönöm.

	 Balázsics Zoltán
Aranytorkú madárkáink az alábbi helyezéseket érték el:
Buzder Ádám (4.a) I. helyezés
Hunyadis Kislegények (Prikidánovics Tamás, Tóth Noel, Buzder Ádám, 

Rasztovácz Barnabás, Takács István),  I. helyezés,
 Lengyel Anna (8.a) I. helyezés
Hunyadis Pacsirták (Dági Veronika, Dudás Zselyke, Lengyel Kamilla, 

Lengyel Anna, Lógó Bianka Rita) I. helyezés
Juhász Benedek (3.a) III. helyezés
Felkészítő tanár: Patocskainé Vízvári Klára
Szívből gratulálunk!

Kirándulás Budapestre

Hetek óta vártuk a május elejét, hiszen a tavasz beköszöntével elér-
kezett a kirándulások ideje is! Kora reggel gyülekeztünk a vasútállomá-
son, itt vette kezdetét a 6.a, 6.c és az 5.a osztályok számára egy izgal-
mas nap. Megérkezve fővárosunkba először a Csodák Palotája felé vet-
tük az irányt, ahol 9D-s mozit és egy tudományos előadást tekintettünk 
meg. Elvarázsolt bennünket a tudomány sokszínűsége, a kísérletek 
izgalma. Alig várjuk már, hogy jövőre mi is tanulhassak fizikát az iskolá-
ban! Következő programként a Parlamentet vettük célba, mivel ezt eddig 
csak a TV-ben láttuk. Csodálatos épület, fantasztikus idegenvezetés tet-
te teljessé az élményt, örülünk, hogy részesei lehettünk! Délután egy kel-
lemes séta zárta a napot, a vonatút után pedig fáradtan, élményekkel tel-
ve érkeztünk haza. 

Köszönjük tanárainknak, Szűcsné Szilágyi Gabriellának, Kasziba 
Gyöngyinek és Ságodi Henriettának a szervezést, Bányai Gábor kép-
viselő úrnak (és hivatalának) a segítséget, és a szívélyes fogadtatást!   

6. c osztály tanulói

SD1 nyelvvizsgázóink

Április 13-án a 8.a osztályos, német nemzetiségi tagozatos tanuló-
ink közül 11-en sikeres DSD1, B1-es szintű szóbeli nyelvvizsgán vet-
tek részt: Czipa Luca, Fischer Linda, Miklós Emese, Rácskai Dzsesszi-
ka Jázmin, Prikidánovics András, Csernák Réka, Dobos Odett, Herczeg 
Emese, Varga Alma, Kurucz Fanni, Árpás Balázs.

Szívből gratulálunk kitartó munkájukért és a nyelvvizsgán elért ered-
ményükért!

Felkészítőik: Zámbóné Karsai Dóra, Kovacic-Juhász Anett

Tankerületi angol 
nyelvi verseny

A Kiskőrösi Bem 
József Általános Isko-
lában április 27-én ren-
dezték meg a 2023. évi 
angol verseny tanke-
rületi fordulóját. Szán-
tó Mirella, iskolánk 7. 
a osztályos tanulója a 
döntőben kiváló telje-
sítménnyel 2. helye-
zést ért el.

Szívből gratulálunk 
a nagyszerű ered-
ményhez felkészí-
tő tanárának, Szűcs-
né Szilágyi Gabriellá-
nak is.

Atlétika házibajnokság
Május 12-én került sor a hagyományos atlétika házibajnokságra a 

sportcsarnokban. A verseny megnyitóját Balázsics Zoltán igazgató úr tar-
totta meg.  A nagy létszámú versenyzők jó hangulatú versenyen vehetett 
részt. Iskolánk tanulói három versenyszám közül választhattak. Volt aki 
távolugrásban, mások tömött labda lökésben és futásban szerették vol-
na összemérni erejüket társaikkal.  A legtöbb versenyző a harminc méte-
res futásra nevezett be, ezért itt elő- és középfutamokat is kellett tartani. 
A közel két órás versenyen több jó eredmény született, aminek a jutal-
ma a büszkeség és természetesen a helyezésnek megfelelő oklevél és 
érem. Néhány kiemelkedő teljesítményt elérő tanuló megérdemli, hogy 
név szerint is megemlítsük őket.
5.-6. osztályosok: Halász Debóra 6. b és Kisföldi Zsolt 5. a osztályos 

tanuló.
7.-8. osztályosok: Herczeg Emese 8. a és Konkoly László 7.a osztályos 

tanuló.
A jól szereplő tanulóink képviselik iskolánkat a Kunfehértón megrende-

zésre kerülő DIV atlétikai versenyen.
Sok sikert kívánunk nekik!

Bátyai Gábor
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Kerékpár-adományozás

Május 12-én óriási meg-
lepetésben volt része Kotró 
Dominik, 5. osztályos tanu-
lónknak.

A Máltai Szeretetszolgálat 
helyi csoportja, Kiss György-
né Klárika vezetésével áta-
dott az iskola közössége 
előtt, egy magát megnevezni 
nem akaró jótékony adako-
zó által felajánlott kerékpárt.

Jó volt látni a meglepett 
diákot, ahogy örömében 
kedvesen odabújt a „málta-
is” nénikhez. Osztálytársai 
és diáktársai együtt örültek 
vele.

Mikor kiürült az aula, tett 
egy próbakört a járművel.

Köszönjük az ajándékot!
Köszönjük a Máltai Cso-

port közbenjárását!

Sulizsúr

Hogy mi is az a sulizsúr? Egy olyan délelőtt, amikor az iskolánkba 
beiratkozott gyerekek immár hivatalosan is leendő elsősként lépnek be a 
kapunkon. Ezen a napon szüleikkel együtt újra találkoznak a tanító nénik-
kel – az osztályfőnökükkel. Megtudják, hogy kik lesznek a leendő osz-
tálytársaik, akikkel szeptembertől egy osztályba fognak járni. Megnézhe-
tik az elsős osztálytermüket.

Most is ez történt. Beiskolázási programunk zárásaként május utol-
só szombatján tartottuk a sulizsúrt. Az ismerkedős délelőttünk nagyon jó 
sikerült. A lelkes óvodások nagyon várták, hogy újra találkozzunk. Egy 
jó kis beszélgetéssel és játékkal múlattuk el a kis iskolásokkal a délelőt-
töt. Jó volt látni a sok érdeklődő, kíváncsi és lelkes gyermeket, akik már 
nagyon várják, hogy végre iskolába jöhessenek.

„Gyöngybetűkkel”
Szépíróverseny 1-2. osztály

Hagyományainkhoz híven az idei tanévben is megrendezésre került 
iskolánkban a szépíróverseny. Az első és második osztályos kisdiákok 
megmutathatták, hogy ők is tudnak már gyöngybetűkkel írni. A verseny-
zők tiszta, pontos, esztétikus másolásokat készítettek. A szebbnél szebb 
munkák igencsak megnehezítették a zsűri dolgát.

Helyezettek:
1. osztály: első helyezett Lengyel Mira 1.c, második Kolompár Kevin 1.b, 

harmadik pedig Szarvas Mira 1.a lett.
2. osztály: első helyezett Siskovics Olivér 2.a, második Renner Zita 2.a, 

Balogh Bence 2.c lett.
További résztvevők: 

Kristán András 1.a, Kovács Balázs 1.a, Kurucz Jázmin 1.b, Radics 
Milán 1.b, Magyar Daniella 1.c, Schnádenberger Máté 1. c, Kolompár 
Kamilla 2.b, Kolompár Kamilla Zselyke 2.b, Kolompár Andor 2.b, Greksa 
Hanna 2.c, Hegyi Abigél 2.c.

Köszönjük a felkészítő pedagógusok támogató munkáját! Gratulálunk 
a helyezetteknek!

Malustyikné Csorba Mária
szervező

In memoriam Tabi Magdolna
Tabi Magdolna 1934. január 27-én szü-

letett Kiskunfélegyházán. Iskoláit szülő-
városában végezte, tanítói oklevelét is itt 
szerezte. Már gyermekkorában eldöntöt-
te, hogy pedagógus lesz. Pályáját 1954-
ben kezdte. Gyakorló éveit Balotaszállá-
son töltötte, ezután a harkakötönyi isko-
lába helyezték. Itt szinte minden tan-
tárgyat tanított a felső tagozaton, de a 
magyar nyelv és irodalom állt a leköze-
lebb a szívéhez. 1966-ban kapott állásle-
hetőséget Jánoshalmán Két évig a diá-

kotthoni nevelőként dolgozott, majd az alsó tagozaton tanítói fel-
adatokat látott el 1990-ig. Munkáját mindig is hivatásnak tekintet-
te, lelkiismerettel, nagy szakmai alapossággal és alázattal végez-
te. Ez derül ki hajdani minősítő okiratokból is:

„Szakmai felkészültsége példás, órái jól szervezettek. Válto-
zatos pedagógiai módszereket használ. Értékelő munkája reális. 
Követelményeit a tanulók jól ismerik és igazságosnak fogadják el. 
Nevelőmunkája igen eredményes a tanulók közösségi magatartá-
sa, fegyelmezettsége vonatkozásában.  A gyermekekhez megér-
tő szeretet fűzi.” 

Csupán egyetlen hibát ró fel vele kapcsolatban az akkori rend-
szer:

„A kartársnő világnézete még kettős. Szívesen tanulmányoz-
za a materializmust, de annak elfogadása terén vannak még fenn-
tartásai.” Magdi néni köztudottan templomba járó asszony volt.

Volt pályatársai visszaemlékezéseiből megtudhatjuk, hogy 
szorgalmas, kedves kollégájuk volt, aki sohasem panaszkodott, 
nem dicsekedett eredményeivel, csak tette a dolgát. A szülők és a 
tanítványai szerették. Nagy odafigyeléssel tanította diákotthonos, 
főleg tanyán élő diákjait. Észrevette az elesetteket, a rászoruló-
kat. Nyugdíjba vonulása után pedig tovább kereste a lehetőséget, 
hogy embertársai javára lehessen.

Csöndben költözött el településünkről. Élete utolsó éveit szülő-
városában, Kiskunfélegyházán töltötte. Április végén jutott el hoz-
zánk, volt kollégáihoz a hír, hogy Tabi Magdolna iskolánk volt taní-
tónője, örökre elment. Nyugodjék békében.

Volt kollégái és tanítványai nevében:
Balázsics Zoltán



22. 2023. június JHN Szent Anna Iskola hírei 
„A tehetség mindig egy ígéret…” 

(Mérő László)

Intézményünk 2019-ban lett regisztrált tehetségpont. Pedagógusaink 
elhivatottak tehetséggondozás terén. Hiszünk abban, hogy mindenki jó 
valamiben, és minden erőnkkel arra törekszünk, hogy gyermekeink Isten-
től kapott talentumait kibontakoztathassuk.

Iskolai tanulmányi, sport és kulturális versenyeket, vetélkedőket, szer-
vezünk.

Egyéni és kiscsoportos foglalkozásokon felkészítjük tanulóinkat a 
különféle városi, területi, megyei és országos versenyekre; illetve Szent 
Anna Intézményért Alapítvány támogatásának köszönhetően biztosítani 
tudjuk gyermekeink részvételét ezeken a megmérettetéseken. Az elmúlt 
időszak különösen bővelkedett lehetőségekben és sikerekben is. Diák-
jaink jeleskedtek angol nyelvi, helyesírási, vers- és prózamondó, sport, 
matematika, hittan és természettudományos versenyeken egyaránt.

Jacsóné Szabó Erika

Helyesírási verseny

A Magyar Nyelvtudományi Tár-
saság és a Károli Gáspár Refor-
mátus Egyetem ebben a tan-
évben is megrendezte a Simo-
nyi Zsigmond Kárpát-meden-
cei helyesírási versenyt. A nívós 
megmérettetésre ismét bene-
veztek tehetséges tanulóink, 24 
felső tagozatos diák képviselte 
iskolánkat. Versenyzőink közül a 
második fordulóba jutott: Bogdán 

Zsófia, Lajdi Horka Bendegúz, Ruff Kiara, Szűcs Ádám Simon, Komáro-
mi Kinga, Kishonti Lina. A Bács-Kiskun vármegyei fordulón korcsoport-
jában Ruff Kiara 6. osztályos és Komáromi Kinga 7.a osztályos tanu-
lók első helyezést értek el. A budapesti országos döntőn is eredménye-
sen szerepeltek. 

Gratulálunk minden résztvevőnek és további sok sikert kívánunk.
Jacsóné Szabó Erika

Környezetvédelmi verseny
Szép eredményt értek el iskolánk tanulói a Közös Jövőnk Kárpát-me-

dencei Környezetvédelmi Versenyen. A négytagú csapat összesítésben 

a 11. helyen végzett. Gratulálunk Csima Lilla 7.b, Gusztonyi Luca 7.b, 
Mészáros Polett 8. és Rapcsák Boglárka 8.osztályos tanulóknak.

Csofcsics Erika

London Bridge 
angol nyelvi verseny 
- országos hatodik helyezés

Két iskolai forduló eredményes teljesítése után két diákunk, Blahó 
Csenge (5.a) és Kishonti Lina (7.a) meghívást nyert Budapestre a Lon-
don Bridge angol nyelvi levelező verseny jelenléti döntőjébe. A május 
13-án rendezett döntőn, hetedik évfolyamon a közel száz versenyző 
közül Lina az előkelő hatodik helyezést szerezte meg. A döntőn elért 
pontszámával Csenge is szépen szerepelt az ország minden tájáról meg-
jelent tanulók között. Gratulálunk az eredményekhez és sok sikert kívá-
nunk a további tanulmányaikhoz!

Győrfi Mónika

Forráspont Ferenc pápával

2023. április 29-én, szombaton a Papp László Sportarénában tizen-
egyezer fiatal társaságában köszönthettük Ferenc pápát! Az egyházfő 
buzdító szavaiban többek között kiemelte, hogy a fiatalok a jelenben és 
nem a digitális világban kell, hogy éljenek, mert Krisztus most hív ben-
nünket követésére. Szentatya szeretete, lelkesedése, nyitottsága példa 
mindannyiunk számára. Életre szóló élmény volt!

Kaszás Eszter, Tápai Péter



23.2023. június JHNSzent Anna Iskola hírei 
Anyák napja a Szent Anna 

Katolikus Óvodában
Milyen csodálatos dolog, amikor a természet megújul, az év legszebb 

hónapja van, és ilyenkor ünnepeljük az édesanyákat, nagymamákat, 
dédnagymamákat, keresztanyukákat! Mind a négy óvodai csoportunk-
ban, ünnepélyes keretek között zajlott az anyák napja. 

Gyermekeink műsorával tiszteletünket és szeretetünket fejeztük ki 
mindazért a pótolhatatlan szeretetért és áldozatért, amelyre csak egy 
édesanya képes. Köszönünk mindent, amit eddig tettetek és ezután is 
tenni fognak gyermekeikért. Versekkel, énekekkel, tánccal, körjátékokkal 
köszöntük meg azt a tengernyi jóságot, szeretetet, féltő gondoskodást, 
amit tőlük kaptunk. Gyöngyösi Balázs plébános atya és Tápai Péter káp-

lán atya megáldotta az édesanyákat. Nekünk nemcsak földi édesanyánk 
van, hanem egy égi is! Őrá is kell ilyenkor gondolnunk, emlékeznünk! Ő  
Szűz Mária, Jézus édesanyja, a mi égi Édesanyánk. Az édesanyák védő-
szentje, és példaképe. A hála, a szeretet, a köszönet szavai melengesse 
a drága anyai szíveket! Az ünnepség alatt minden édesanya meghatód-
va nézte és hallgatta gyermekét, a végén virág és ajándék átadása után 
fotósarkunkban örökítették meg ezt a csodás anya-gyermek pillanatot!

„Az édesanya szeretete átlát a hegyeken, hétmérföldes csizmával lép-
ked a szeretetük, s egy léghajót elkormányoznak a szeretet erejével, ha 
rajta utazik gyermekük.” (Örkény István.)

Szabóné Tettinger Adrienn

Látogatás a Gondviselés Házában

Iskolánk 3. évfolyamos tanulói a Gondviselés Háza lakóinak szereztek 
kedves meglepetést anyák napja alkalmából. A 3. a osztályosok ajándék-
kal, a 3. b-sek pedig színes műsorral készültek mindkét telephely ellá-
tottjainak. A látogatások alkalmával a gyerekeket nagy szeretettel fogad-
ták az Otthon lakói, hálásan köszönték, hogy szebbé tették a napju-
kat. A gyerekeket pedig boldogság töltötte el, hogy az időseknek örö-
met adhattak.

Völgyesiné Marancsik Tünde

EU- tanoda

Május 3-án az EU-tanoda munkatársa, Galambos Attila tartott interak-
tív, játékos foglalkozást a 7. és 8. osztályosoknak.

I. Karol Wojtyla labdarúgó kupa

A keceli II. János Pál Katolikus Általános Iskola május 19-én rendez-
te meg a II. Karol Wojtyla labdarúgó kupát, amelyre iskolánk lány és fiú 
focistáit is meghívták. A 16 meghívott csapat csoportokra bontották, ahol 
körmérkőzésekkel dőlt el a továbbjutás. Jól felkészült, technikás ellenfe-
lekkel szemben kellett állni a sarat. A tavaly megszerzett első helyet saj-
nos nem sikerült megvédeniük a fiúknak, de a szép, összeszedett játé-
kukkal mindkét csapatunk kivívta az ellenfelek elismerését ezen az egy-
házmegyei szintű versenyen. A lányok a negyedik, a fiúk a hetedik helyen 
végeztek. A lányoknál a torna legjobb kapusa díjat kapusunk, Dobai Vik-
tória kapta meg.  Gratulálunk tanulóinknak a szép eredményekért! 

Komáromi Róbert
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Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés

Teljeskörű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

Unihoki Országos Döntő

Iskolánk I-II. korcsoportos csapata bekerült az Unihoki Diákolimpia Országos Döntőbe, ahol kitartó játékkal végül a 8. helyet sikerült megszerezniük.
A csapat tagjai: Giczy-Zeke Ádám, Herczeg Gellért Sebestyén, Herczeg Gergely Benedek, Kovács Dávid, Papp Gergő, Tóth Barnabás
Gratulálunk nekik és további sok sikert kívánunk a jövőben is!

Sódar Béla Balázs

Máltais esemény
Szeretet két keréken, 

inkognitóban

A Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Jánoshalmi Cso-
portjának hatodik éve ajánl fel 
egy magát megnevezni nem 
kívánó nagylelkű adományo-
zó új gyerek kerékpárt, ami-
nek a továbbítását a máltai-
sokra bízza.

Az eddig kialakult gyakor-
lat alapján a két iskola diákjai 
felváltva kapták meg az isko-
la tantestületének javaslata alapján. Az előző évben a Szent Anna Isko-
la 8. osztályos diákja a tanévzárón vehette át a kerékpárt, az idén, május 
12-én a Hunyadi Iskola 5. osztályos tanulója kapta meg az iskola aulájá-
ban az iskola közössége előtt. Jó volt látni a meglepődött gyermek örö-
mét és különösen azt, ahogy diáktársai vele örültek.

A Hunyadi Iskola  Facebookon hírül adta az eseményt, amire a mál-
tai országos központja is felfigyelt, így ők is megjelentették az országos 
oldalukon.

Nekünk, máltaisoknak is mindig nagy lelki élmény látni a megajándé-
kozottak mosolyát, meghatódottságát, örömkönnyeit.

K. Gy-né

Felvételünkön a 100 éve, 1923. május 18-án született Zámbó Vincé-
né Éva néni a Jánoshalma központjában, egy kézi-pumpás benzinkúton 
szolgálta ki egész Jánoshalma autó és motor tulajdonosait a múlt század 
ötvenes- hatvanas éveiben!

Köszönjük a képet Éva néni Kiskunhalason élő fiának: Zámbó Lász-
lónak

Közösségi életünkből
Emlékezés a régi időkre
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Legkorábban termést adó gyümölcs a 
mérsékelt égövben az illatos varázsla-
tos földieper, amit a szakirodalom inkább 
szamócának nevez. A köznyelv szamó-
ca alatt ugyan az erdők közelében termő 
apró gyümölcsöt adó növénykét ismeri, 
de a kertészeti könyvek így határozzák 
meg minálunk ezt a földi csodát.

A szamóca (eper, földieper) nem tarto-
zik a régi kultúrnövényeink közé. Erede-
tileg Ázsiából származó gyümölcs, innen 
terjedt el mindenfelé a világon. A görög 
kultúra időszakából már találunk leíráso-

kat a szamócáról. Európában eleinte díszítő növényként használták a 
francia kastélykertekben. 

A szamócát joggal nevezik a „gyümölcsök királynőjének”. Finom, illa-
tos, lédús gyümölcsünk, amit szinte mindenki szeret. Kora tavasszal már 
érik, amikor a szervezetünk vitamintartalékai lassan kimerülnek a hos�-
szú téli időszak után.

A szamóca amellett, hogy kiváló C-vitaminforrás (100 g szamócával 
akár 60 mg C-vitamint vihetünk be szervezetünkbe), s magas az ásványi-
anyag-tartalma is. Már nyolc szem elfogyasztásával több C-vitamin kerül 
a szervezetünkbe, mintha megennénk egy narancsot! Ez az adag fele-

annyi cukrot tartalmaz, mint egy alma, annyi rost van benne, mint egy 
körtében, és harmadannyi kalória, mint egy banánban.

A közkedvelt gyümölcs nemcsak finom, de több, mint háromszáz bio-
lógiailag értékes anyagot is tartalmaz.

A szamóca antioxidáns és gyulladáscsökkentő tápanyagok egyedi 
kombinációját tartalmazza, amely a szervezet több területén is kifejti jóté-
kony hatását. Kedvezően hat a szív- és érrendszeri betegségek megelő-
zésére, a vércukorszint szabályozására, illetve egyes ráktípusok kialaku-
lásának a kockázatát is csökkenti.

Cukortartalma révén fáradtságűző hatású. 10 dkg eper mindössze 32 
Kilokalória, szénhidráttartalma 8 gramm. Ez utóbbi gyümölcscukor-tartal-
mából fakadó, gyorsan felszívódó szénhidrát, ha cukorbetegséggel vagy 
inzulinrezisztenciával élünk, akkor kísérjük magas rost tartalmú élelmi-
szerrel, például korpás keksszel, uzsonnára natúr joghurttal kikeverve. 
Kiváló vértisztító, étvágyjavító, idegerősítő.

A szamócát elsősorban nyersen fogyasztjuk, de gyümölcstorták, fán-
kok, gyümölcshabok, krémek, kocsonyák, fagylaltok kedvelt alapanyaga. 
Tejjel vagy joghurttal turmix is készíthető belőle. Friss fogyasztáson kívül 
kiválóan mély fagyasztható. Ne felejtsük el, hogy a szamócaszezonban 
ajánlatos gondolni a télre: ha fel akarjuk tölteni a kamrát, mélyhűtőt ebből 
a vitamindús finomságból, most van itt az ideje.

Faragóné Hován Éva Dietetikus

A dietetikus tanácsai
Eper vagy szamóca

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070

A gyászoló családok nevében a Csényi és Társa Kft. kö­
szönetet mond mindazoknak, akik az elhunyt személyek 
gyászszertartásán,  temetésén megjelentek, sírjukra virá­
got, koszorút helyeztek, s ezzel a gyászoló családok fájdal­
mát enyhíteni igyekeztek.

Adj, Uram, örök nyugodalmat nekik!

Apró Zoltán Andrásné  
sz: Szlenicskó Mária 	 élt: 86 évet
Tóth István	  élt: 68 évet
Balázs Istvánné  
sz: Váci Erzsébet	 élt: 73 évet
Taskovics István György	élt: 75 évet
Molnár László Pongrác	 élt: 64 évet
Király Sándorné   
sz: Keresztes Margit	 élt: 83 évet

Pekk Antalné   
sz: Zámbó Anna	 élt: 89 évet
Kazinczi Mihály	 élt: 41 évet
Rendek Máténé   
sz: Kasziba  Julianna	 élt: 99 évet
Lencse  Györgyné  
sz: Darázs Rozália	 élt: 89 évet
Törköly János	 élt: 64 évet
Erhardt Zoltán Pongrác	élt: 73 évet

A Csényi és Társa Temetkezési Kft. a gyászoló családok 
megbízásából 2023. május hónapjában a következő elhunytak 

kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el:

Dr. Csényi Attila üg y vezető

Szántóföldet vennék 200 - 800 négyszögölt 
Jánoshalmához  közel. 

Érd: 0630/843-5587 vagy 0630/619-2302.
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2023 május 20 -án került megrendezésre az első „Bácska Csillaga 
Kupa” méta sportágban a jánoshalmi gyereknap keretén belül. A ver-
senyre a Jánoshalma Méta Téma ifi csapatán kívül Topolya községből 
érkeztek csapatok. Topolyáról a Csáki Lajos Általános Iskolából, Zen-
tagunarasról az Október 18 Általános Iskolából és Gunarasról a Dózsa 
György Általános Iskolából. 

A mérkőzéseket 30 perces időkeretben játszották, mind a négy csapat 
megmérkőzött egymással. A bíráskodást a Méta Téma felnőtt csapta biz-
tosította, akik 2023-ban második helyet szerezték meg az országos baj-
nokságon. Ezúton is szeretnénk gratulálni nekik az eddigi országos baj-
nokságokon elért 2 első ,5 második és 1 harmadik helyért. A résztvevők 
élvezték a játékot igazi sportos küzdelmeket láttunk. 

Az izgalmas mérkőzések végeredménye: Jánoshalma Méta Téma csa-
pata három győzelemmel megnyerte a tornát és egyúttal az első Bácska 
Csillaga kupát. Második helyen Zentagunaras csapata két győzelemmel, 
harmadik helyen Gunaras csapata egy győzelemmel és negyedik helyen 
pedig Topolya csapata végzett. 

A verseny díjkiosztó rendezvénye a Sportcsarnokban volt melyen a 
csapatok tagjai Emléklapokat vehettek át. 

A verseny győztesének Czeller Zoltán polgármester úr átadta az első 
„Bácska Csillaga” kupát.

A program támogatója a Bethlen Gábor Alapkezelő  által a Nemzeti 
Együttműködési Alap.

A verseny szervezésében közreműködött az Összefogás Jánoshal-

máért Egyesület, az Erdélyi Hagyományokért Egyesület és a Jánoshal-
ma Térségi Ifjúsági Egyesület. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a 
Jánoshalmi Sportpálya vezetőinek, akik remek lehetőséget biztosítottak 
a rendezvény lebonyolítására.

Bajkó Károly

 Bácska Csillaga Civil Háló Hírei    
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Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

MÁJUSI AKCIÓJA!

Fém evőeszköz (kanál,villa)  6 db-os:  350.-/csomag
Szúnyoghálós ajtófüggöny (100*210 cm): 1850.-

További akciónkat keresse üzletünkben!

Május  6.
U-19 bajnoki mérkőzés

JFC-Gara 2:6 (1:1)
Gólszerzőink: Freibert Ferenc 
Jenő, Pusenszki Alexander
Szabó Kornél edző: Ellenfelünk 
jobb volt ma.

Május 7.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

JFC – Kunbaja 2:3 (0:0)
Gólszerzőink: Papp Domonik, Túri 
Milán
Fenyvesi Ferenc vezetőedző:- 
Nem találok szavakat! Sajnos 
megérdemeltük a vereséget.

U-16 bajnoki mérkőzés
Baja – JFC 3:2 (0:1)

Gólszerzőink: Balla Gábor, Király 
Marcell Márton
Szabó Kornél edző:- Jó mérkőzé-
sen a szerencsésebb csapat nyert.

Május 12.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés
Kiskunfélegyháza – JFC 3:0 (2:0)
Fenyvesi Ferenc vezetőedző:- Hul-
lámvölgybe került csapatunk nem 
tudta megszorítani a hazaiakat.

Május  13
U-19 bajnoki mérkőzés
Mélykút – JFC 3:2 (1:1)

Gólszerzőnk: Blahó Zénó
Szabó Kornél edző: Ezen a mec�-

csen pontot kellett volna szerez-
nünk!

Május 20
U-19 bajnoki mérkőzés

JFC – Dunagyöngye SE 6:1 (2:0)
Gólszerzőink: Szefcsik Bence 
Dániel 3, Freibert Ferenc Jenő 2, 
Blahó Zénó
Szabó Kornél edző: Ennyivel job-
bak vagyunk.

Május 21.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

JFC – Kalocsa 0:0
Fenyvesi Ferenc vezetőedző: Saj-
nos a mérkőzés az őszi kalocsai 
folytatása lett. Ismét góliszonyban 
szenvednek támadóink.
Szerencsénk sem volt, de ami 
rosszabb: nem játszottunk jól. 
A mérkőzés szünetében a hagyo-
mányainknak megfelelően ismét 
szavazott a közönség az „év játé-
kosa” címre A 2022-23-as bajnok-
ságban a serleget Szabó Szilárd 
kapta a legtöbb szavazattal.
Utolsó Bajnoki fordulóban, május 
27-én, felnőtt csapatunk Tiszakécs-
kére utazott és 5:1 arányban vere-
séget szenvedett, de így is dobo-
gós helyen zártuk a bajnokságot..

Horváth Mihály
elnök

A Jánoshalmi FC 
májusi tudósítása

Sport Hirdetések

Termékei 
teljes 

választékban 
Helybeni vásárlás akciós ár minden termékre

Hétfőtől csütörtökig  07:00 - 16:00, pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS
DR. VASS PÉTER

szemész szakorvos, vezető főorvos, szürkehályog-műtét specialista
Jánoshalma, Molnár J. u. 32.

Tel.:06-20/496-5062
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Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Orvosi ügyelet
Csak SÜRGŐS és ÉLETVESZÉLYES esetben vehető igénybe!

Az ügyelet név szerinti beosztását nem tesszük közzé.
Az ügyelet működtető REALMED KFT. közlése alapján tájékoztat-
juk Olvasóinak, hogy az ügyeleti szolgálat ellátását orvosok biz-
tosítják. Az orvosi ügyelet ellátási területe: Jánoshalma, Mélykút,  
Borota és Kéleshalom bel- és külterülete.
Az orvosi ügyelet ideje:  munkanapokon 16 órától másnap 08 órá-
ig tart. Hétvégén és ünnepnapokon: pénteken, illetve az ünnepet 
megelőző nap 16 órától hétfőn, illetve az ünnepet követő nap reg-
gel 08 óráig tart.

Helye: 6440 Jánoshalma, Arany János u. 13. T.: 0677/401-088

Jánoshalma Városi Önkormányzat lapja
Megjelenik: havonta

Alapító: Jánoshalma Városi Önkormányzat
6440 Jánoshalma, Béke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 
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JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Ferenc  
Jánoshalma,  Dózsa Gy. u. 75., Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Pincegyöngye száraz fehér bor 750 ml	 299.– Ft	 399.- Ft/L
Riska UHT tej 1,5 %	 299.– Ft/l
Vénusz+ magvas margarin 	 399.– Ft/180g	 2.216.-Ft/kg
Milka MMMax mogyorós tejcsokoládé 270 gr	 1.499.– Ft/db 	 5.552,- Ft/kg
Detki Mini karika dupla kakaós 700gr 	 1.849,– Ft	 2.641,- Ft/kg
Tchibo Famili kávé 	 799.– Ft/db	 3.196.-Ft/kg
Mövenpick Classico Lungo kávé kapszula 	 499.– Ft/db 	
Meggele Tejszínhabspray 	 599,– Ft	 2.396.- Ft/kg
Eurodog macskaeledel 	 269,– Ft/415g	 648,- Ft/kg
Eurodog kutyaeledel 	 269,– Ft/415g	 648,- Ft/kg

Virágföld minden kiszerelésben kapható.
Az akció 2023.06.20-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

Anyakönyvi hírek

OLCSÓN AKAR VÁSÁROLNI?

Házasságkötés  
2023. április hónapban 

Pataki Irén – Skultéti Tibor
Fábián Rozália – Kelle Attila
MÁJUS hónapban : 
Kiss Erika – Kálmán Tamás

Altsheimer Mónika – Kéfer Szabolcs
Narancsik Nikolett – Dukai Zoltán Szilveszter

Majer Nikoletta Olimpia – Martinek Ádám
Dunai-Kovács Mariann – Kurucz Gábor

2023 május hónapban született:

Térjen be hozzánk!

E. B. jánoshalmi lakos bejelentése alapján ismeretlen tettes ellen, aki 2023. 
május 14 -én 22.40 és  23.40 óra közötti időben a Jánoshalma, Arany János 
utca 2. szám alatt lévő nemzeti dohánybolt bejárati ajtaját ajtóbefeszítés mód-
szerével megpróbálta betörni, mely azonban nem sikerült, így a dohányboltba 
bejutni nem tudott. A veszélyeztetett érték kb. 450.000 forint  volt.

K. K. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. 
május.14-én 20 óra és 23.45 óra közötti időben a Jánoshalma Rákóczi 
Ferenc utca 13. szám alatt lévő Center büfé bejárati ajtaján lévő vasrács 
lakatjait lefeszítette, majd a bejárati ajtó üvegét betörve a büfébe bement és 
onnan 9 kg trappista sajtot, 2. db mobiltelefont, 5.000 forint váltópénzt tulaj-
donított el kb. 100 000 Ft értékben. 

Sz. Zs. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. 
május 14-én 20.50 óra körüli időben ajtó betörés módszerével bejutott a felújí-
tás alatt álló lakatlan ingatlanába, ahol kutatást végzett, több tárgyat összeké-
szített, azonban azokat elvinni nem tudta, mert a sértett tetten érte. 

Mindhárom bűncselekmény elkövetésével B.Z.  jánoshalmi lakos gyanú-
sítható megalapozottan, akinek elfogását és kihallgatását követően őrizet-
be vételére került sor. 

L. D. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. 
május 9-én 23.20 óra és 23.45 óra közötti időben a  Jánoshalma, Molnár 
János utca 2. szám alatt található Malti Pékség üzletébe ajtóbetörés mód-
szerével bement, majd a sütő helyiségben található hűtőszekrényből eltulaj-
donított egy műanyag dobozban lereszelt körülbelül 4 kg. sonkát, valamint, 
üdítőt és kenyeret. A lopással okozott kár kb. 52.000 forint. Rongálással oko-
zott kár kb. 35.000 forint.

A nyomozás során beszerzett adatok alapján a lopást M. T. helyi lakos 
követte el, akinek kihallgatása megtörtént. 

B. S. O. jánoshalmai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023.
május 15.-én 16 óra és 2023.május 16-án 08 óra közötti időben az üzleté-
ből  eltulajdonított 1 db Dolce Gusto kávéfőzőt. A bűncselekménnyel okozott 
kár: 40.000 Ft.

A beszerzett adatok alapján a bűncselekménnyel B. M. bácsalmási lakos 
gyanúsítható, akinek kihallgatása megtörtént, a kávéfőzőt a tulajdonos vis�-
szakapta.  

Sajnos több bejelentés is érkezett, hogy a város külterületi részein a lakosok enge-
dély nélkül szemetet, sittet raknak le. Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy aki 
engedély nélkül rak le szemetet közterületre az bűncselekményt követ el! A Hajósi 
úton lévő hulladék udvar munkanapokon nyitva tart, azonban minden munkanapon 
a volt laktanya területén a Gépész Partner Kft. (30/8192494) üzemeltetésében lévő 
telephelyen is átveszik a sittet.  

Az utóbbi időben több feljelentés is született a sértetti hiszékenység következté-
ben. Interneten keresztül számtalan váratlan nyereményről szóló értesítés érkezik. 
A nyeremény kézhezvételének feltétele azonban vagy egy bizonyos összeg átutalá-
sa vagy a bankkártya adatok megadása. Hivatalos nyeremény játékban ilyen feltéte-
lek nincsenek! Ha meggondolatlanul megadjuk a bankkártyánk kódjait akkor az elkö-
vetők könnyedén emelnek le onnan készpénzt, illetve kezdeményeznek vásárlásokat.

Az interneten számos olyan hirdetéssel találkozunk, ahol az általunk megvásárol-
ni kívánt terméket jelentősen a valós érték alatt kínálják eladásra. A vásárlás feltétele, 
hogy kizárólag  előre utalással lehet kiegyenlíteni a vételárat, az utánvét nem lehet-
séges és általában nincs megadva telefonszám sem. A kért összeg utalását követően 
általában a hirdetés eltűnik, a várt termék pedig nem érkezik meg.   

 A másik módszer, hogy mobiltelefonon érkezett hívásban értesülünk vagy szintén 
nyereményről, vagy pedig valamely szolgáltatónál vagy adóhatóságnál fennálló nem 
létező tartozásról. A nyeremény ígéreténél az előzőekben már írt módszer fordul elő. A 
nem létező tartozásnál a magabiztos fellépés hatására a sértett az elkövető által meg-
adott számlaszámra utalja át a kért összeget. Sem a szolgáltatók, sem az adóható-
ság nem kér tartozás rendezést telefon keresztül! Ne dőljünk be a csalóknak legyen 
bármilyen csábító a beígért nyeremény vagy olcsó az áru!  

A Jánoshalma Rendőrőrs tisztelettel kéri a lakosságot, hogy lakatlan ingatlanokban 
ne hagyjanak értékesebb tárgyakat, illetve hogy figyeljenek oda mások üresen álló 
házaira! Amennyiben pedig valami gyanús dolgot tapasztalnak, akkor azt jelez-
zék az éjjel-nappal hívható 112-es segélyhívó számra! Idős, egyedül élő hozzátar-
tozóinkat igyekezzünk meggyőzni arról, hogy a kapukat tartsák zárva és mielőtt azo-
kat csengetés vagy kopogtatás után kinyítják győződjenek meg róla, hogy ismerős 
érkezett hozzájuk és nem idegen!  

A korábbi kocsi feltörések tapasztalata szerint az elkövetők az utastérben hagyott 
számukra értékesnek tűnő tárgyat igyekeznek megszerezni, sokszor a rongálással 
nagyobb kárt okozva mint magával a lopással. Kérjük tehát a jármű tulajdonosokat, 
hogy az utastérben semmilyen tárgyat ne hagyjanak látható helyen, járműveiket pedig 
ne hagyják záratlanul az utcán még rövid időre sem!  

Rafael Tamás (Anyja neve: Rafael Klaudia), Soós 
Csaba Áron (a. n.: Heibl Szabina), Kazinczy Sára 
(a. n.: Hupp Bettina), Molos Jázmin (a. n.: Szili 
Anett) 


